sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07

15S:B

GROSSWALZLAGER
OIMOPHO-INOBOPOTHbIE YCTPOUCTBA




sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07

TYPENREIHEN / TUIOJIOrnn IB&

LEICHTE BAUREIHE /JIETKAA CEPUA

ZK SEeries seite / cmp. 58 NK series  seite / cmp. 59
Mit Innenverzahnung / C 8HympeHHuM 3ayennexuem Keine Verzahnung / be3 3ayennerus

r

GEFLANSCHTE REIHE / ©/TAHLIEBbIE CEPUN

EBL series seite / cmp. 61 ZBL series seite / cmp. 67 NBL series seite / cmp. 73
Mit AuBenverzahnung / C HapyxHeim 3ayennieHuem Mit Innenverzahnung / C eymperHum auennexuem Keine Verzahnung / be3 3ayennenus

EBL.20 S ZBL.20 S NBL.20 S

EBL.20 P ZBL.20P NBL.20 P
EBL.30 S ZBL.30S NBL.30 S
EBL.30P ZBL.30P NBL.30 P

EINREIHIGE STANDARDKUGELLAGERREIHE
CTAHJAPTHAA CEPUA C OAHUM PA[JOM LUAPUKOB

EB1 SERIES Seite / cmp. ZB1 SERIES Seite/ cmp. NB1 SERIES Seite /cmp. 101
Mit AuBenverzahnung / C HapyxHeim 3ayennieHuem Mit Innenverzahnung / C 8HympeHHuM 3ayennexuem Keine Verzahnung / be3 sayennenus
EB1.20S ZB1.20S
EB1.20 P ZB1.20P
EB1.25S ZB1.25S NB1.20 S
EB1.25P ZB1.25P NB1.20 P
EB1.25R ZB1.25R NB1.25S
EB1.50S ZB1.50S NB1.25 P
EB1 STOCK ZB1 STOCK NB1 STOCK

ZWEIREIHIGE STANDARDKUGELLAGERREIHE
CTAHZAPTHAA CEPUA C 1BYMA PAJAMU LUAPUKOB

EB2 series seite/cmp. 111 ZB2 SeRIES Seite/ cmp. 115
Mit AuBenverzahnung / C HapyxHeim 3ayennenuem Mit Innenverzahnung / C eymperHum auennexuem

54

sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07



sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07

: @ s TYPENREIHEN / TUINoJiorun

EINREIHIGE KREUZROLLENLAGERREIHE

CEPUA CIMEPEKPECTHDIMY POJIMKAMU HA OAUH PAL

ER1 series seite / cmp. 119 ZR1 SeriEs Seite / cmp. 125 NR?1 series seite/ cmp. 131
Mit AuBenverzahnung / C HapyxHeim 3ayennieHuem Mit Innenverzahnung / C enymperHum auennexuem Keine Verzahnung / be3 3ayennenus

ER1.14 S ZR1.14S

ER1.14 PR ZR1.14 PR
ER1.16 S ZR1.16 S NR1.14 5
ER1.20/30 ZR1.16/25 NR1.14 PR
ER1.36/50 ZR1.30/50 NR1.16 S

DREIREIHIGE ROLLENLAGERREIHE

CEPUA C TPEMA PA4AMU POJINKOB

ER3 series seite/ cmp. 135 ZR3 SerIES Seite / cmp. 139
Mit AuBenverzahnung / C HapyxHoim 3ayennexuem Mit Innenverzahnung / C sHymperHum 3ayennexuem

ZR3.20/25
ZR3.32/40

ER3.20/25
ER3.32/40

KREUZROLLENLAGERREIHE FUR PRAZISIONS-DREHVERBINDUNGEN | PRAZISIONS-LAGERREIHE FUR DREHTISCHE
CEPUA CMEPEKPECTHBIMU POJTUKAMU /19 TOYHOCTU BPALLEHUA MPEL|U3UOHHDIE CEPUU 119 TOBOPOTHbIX KPYTOB (CTO/10B)

CRBH, RB, SX series seite / cmp. 143 YRT, YRTS, ZKLDF series seite/ cmp. 153

RB

RE

RU
CRB(C)
CRBH
SX ZKLDF

55

sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07



sale@technobearing.ru

TECHNOBEARING.RU

KODIERUNG / ObO3HAYEHUE

8 (800) 700-72-07

1§8:B

(Kennzeichnungsbeispiel EBL.30.1155.200 -1STPN)
(Mpumep Ha koOe EBL.30.1155.200 -1STPN)

DURCHMESSER, WALZDURCH- | WERKSTOFF ZAHN LOCHUNG |OBERFLACHEN
REIHE |ROLLE/KUGEL|  MESSER RINGE INDEX LAGERLUFT | HARTUNG EXT-INT SCHUTZ

[VAMETPPO- | AVAMETPAO- | MATEPUAJ 3AKAJIKA | OTBEPCTUE |[TOBEPXHOCTHAS]
CEPUS | JMKA/LUIAPUKA | POXXKUKAYEHIWS|  KOJIEL]  |OITTABJIEHVE] 3A30PbI 3YBbEB HAP-BHYTP 3ALMTA
EBL 30 1155 2 00 - 1 S TP N
ZR1 20 1 01 1 S T N
ER3 25 2 02 2 F PP v
782 30 3 3 R PT z

4 4 P

KODIERUNGSTABELLE / CTELUW®UKALNA OBO3HAYEHUU
VERZAHNUNGSTYP (VORSETZZEICHEN) LAGERLUFT INDUKTIONSHARTUNG ZAHNE
TUIM 3ALEMJIEHUA (MPEOUKC) 3A30PbI WHLYKTUBHAA 3AKAJTKA 3YBbEB
E AuBen / BHewHee 1 Standard / CmaHoapmHeble S Keine / be3 3akasnku
y4 Innen / BHympeHHee 2 Prazision / ToyHele F |Nur Flanke / Tosibko no kpato
N Keine / be3 3auenneHus 3 Leichte Vorspannung R Flanke und Fu3
VERZAHNUNGSTYP (VORSETZZEICHEN) Cnabeiti npedHamse Kpad u ocHoea
TN 3ALIEMJIEHNA (MPEQUKC) 4 | Vorspannung/[IpedHamse LOCHUNG EXT-INT
K Leichtbau, einreihig WERKSTOFF DER RINGE OTBEPCTUE HAP-BHYTP
Jleakuti npochune, 00UH pAG Wapukos MATEPUAJI KOJIEL] p Durchgehende Bohrungen
BL Geﬂanscht’ einreihig 1 C45 Normalisiert CkB03HbIE CmaHaapmele omeepcmus
OnaHuesbili npochus, 00UH A0 LAPUKO8 CmaHdapmu308aHHbili T Gewindebohrung
8 Mit Kugeln . C45 Vergiitet BuHmosoe omeepcmue
LWapukoeoe LluxmoeaHHeili OBERFLACHENSCHUTZ
R Mit Rollen 3 42CrMo4 Normalisiert [TOBEPXHOCTHAA 3ALNTA
Ponukosoe CmaHaapmu_',‘ogaHHbuj N Geolt / CmasvisaHue
REIHENZAHL DER WALZELEMENTE a 42CrMo4 Vergiitet V | Anstrich/Okpawusaue
K-BO ObOPOTOB TEJ1 KAYEHWA LlluxmoeaHHeiti Z | Verzinkung / lJuHKogaHue
1 Einreihig / OduH o6opom
2 | Zweireihig //Jea o6opoma
3 Dreireihig / Tpu o6opoma

56

sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07



sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07

Einreihige Kugel-Drehverbindungen, Leichtbaureihe
O T———
OnopHo-no8opomHebie ycmpolicmea ¢ 00HUM pA0OM WApUKoa Jie2Kol cepuu

ZK/NK SERIES

sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07



sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07

1§8:B

LEICHTBAUREIHE, MIT VERZAHNUNG, MIT ODER OHNE BOHRUNG

JIETKAA CEPUA C3ALEMNJIEHNEM, C OTBEPCTUAMU UJIN BE3 HUX

ZK LEICHBAUREIHE, LAUFBAHNEN GEHARTET - JIETKAA CEPVIS], 3AKAJIEHHBIE JOPOXKU

Abmessungen Bohrung Verzahnung
Pasmepol YemaxosouHoe omeepcmue 3ayenneHue
74 fz
MIT BOHRUNG OHNE BOHRUNG no TR
COTBEPCTUEM BE3 OTBEPCTUA
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [kN]  [kN]

Code Koo

2 ZK.22.0500.100-1SPPN ZK.22.0500.100-1SN 498 432 384 331 470 16 5 68 = 340 11,3 226 37
3 ZK.22.0700.100-1SPPN ZK.22.0700.100-1SN 700 634 584 530 670 24 5 108 = 540 11,3 226 59
4 ZK.22.0800.100-1SPPN ZK.22.0800.100-1SN 804 738 689 636 774 30 6 108 +1 648 163 326 67
5 ZK.22.0880.100-1SPPN ZK.22.0880.100-1SN 880 814 764 708 850 36 6 120 = 720 163 326 75
6 ZK.22.1000.100-1SPPN ZK.22.1000.100-1SN 1000 934 884 830 970 36 6 140 -1 840 163 326 86
7 ZK.22.1100.100-1SPPN ZK.22.1100.100-1SN 1095 1029 979 924 1065 36 6 156 = 936 163 326 96

- Werkstoff: C45 nor
- Max. Axialluft 0,35 mm - Max. Radialluft 0,25 mm
- Mit Fettfiillung, 6lgeschiitzt und in besténdige Plastikfolie eingewickelt

- Mamepuan: C45 cmaHo.

- Ocesoli 3a3op makc. 0,35 MM - PaduaneHeili 3a3op makc. 0,25 Mmm

- 3anosHeHHble cMaskou, 3awuueHHble MacioM, U 06MOMaHHsle
npoyHoU naacmukosou naeHKou

> P=Kugeleinfiillstopfen / npo6ka 88oda wapukos P G= 2 Schmierlécher M8X1 / macsenku M8XT - 2 wm.

Mf 250 1 DIAGRAMM DER
. STATISCHEN LAST
Aquivalentes FUR GESAMTKRAFTE
Kippmoment 200 —
[kNm] PAGUK
PasHoueHHsbIl 150 CTATUYECKOU
oNnpoKuobisaruuli g}?{’: "3/” i’:g ﬂﬂ)’(’
momeHm [KHm] HAI'IPH)KEII:IuMﬁ
100 , 7
" . . E
Bitedietecrischen | Fa
korrekten Benutzung der 50 | .
Grafik lesen. | Aquivalente
Yumame mexHuyeckoe Axiallast [kN]
pyKo8odcmeo - yacme 2 - |
07151 8epHO20 NPUMEHeHUs 0 A — PaGHOL{eHHGFI ocesaAa
spaguka Hazpyska [KH]
0 200 400 600 200 1000
58

sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07



sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07

1§8:B

LEICHBAUREIHE, LAUFBAHNEN GEHARTET - JIETKAA CEPYIS], 3AKAJIEHHbIE JOPOXKM NK

LEICHTBAUREIHE, MIT VERZAHNUNG, MIT ODER OHNE BOHRUNG

JIETKAA CEPUA BE3 3ALIETTJIEHUA, C OTBEPCTUAMMU UJIN BE3 HUX

Abmessungen Bohrung
Code Ko& Pazmepoi Yematosostoe omeepemue

0 e | ommomne (=lollToln
2 C OTBEPCTUEM BE3 OTBEPCTUA
[mm]  [mm] [mm] [mm] [mm]

NK.22.0400.100-1PPN® NK.22.0400.100-1N™ 400 351 310 280 376 24 22
2 NK.22.0500.100-1PPN NK.22.0500.100-1N 498 432 384 331 470 16 39
3 NK.22.0700.100-1PPN NK.22.0700.100-1N 700 634 584 530 670 24 61
4 NK.22.0800.100-1PPN NK.22.0800.100-1N 804 738 689 636 774 30 69
5 NK.22.0880.100-1PPN NK.22.0880.100-1N 830 814 764 708 80 36 77
6 NK.22.1000.100-1PPN NK.22.1000.100-1N 1000 934 84 830 970 36 88
M Lagerh6he / Boicoma konbya: 69mm
7 NK.22.1100.100-1PPN NK.22.1100.100-1N 1095 1029 979 924 1065 36 98 Lécher / Omsepcmus: @13mm
- Werkstoff: C45 nor - Mamepuan: C45 cmato.
- Max. Axialluft 0,35 mm - Max. Radialluft 0,25 mm - Ocesoli 3a3op makc. 0,35 MM - PaduaneHeil 3a3op makc. 0,25 Mm
- Mit Fettfillung, 6lgeschiitzt und in besténdige Plastikfolie eingewickelt - 3anosiHeHHbIe cmaskol, 3aujuLyeHHble Macsiom, U 06MomaHHble
npo4Hol naacmukosol nieHKouU
D> P=Kugeleinfiillstopfen / npo6ka esoda wapukos » G= 2 Schmierlécher M8X1 / macnerku M8X1 - 2 wm.
250
Mf DIAGRAMM DER
I STATISCHEN LAST
Aquivalentes FUR GESAMTKRAFTE
Kippmoment 200 +—
[kNm] TPAGUMK
PasHouyeHHbIU CTATUYECKOU
onpokuoslsarowuli 150 g)";{’;: "3/” -;’:g Lﬂﬂ);(’
momeHm [KHm 2
[ ] HANPAXEHUU
100 - 1 7
[
Bitte die technischen
Anweisungen - Teil 2 - zur Fa
korrekten Benutzung der 50
Grafik lesen. Aquivalente
Yumame mexHuyeckoe Axiallast [kN]
pyKo8o0cmeo - 4yacme 2 -
07151 8epHO20 NpUMeHeHus 0 A — Pa B8HOUEeHHAaA ocesas
2pacuka
Hazpy3ka [KH]
0 200 400 600 200 1000

59

sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07



sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07

sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07



sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07

Einreihige Kugel-Drehverbindungen, geflanscht, mit AuBenverzahnung
D

®dnaHyesvie oNOPHO-NOBOPOMHbIE ycMpOoUcmaa ¢ 00HUM psA0OM WApPUKO8 U

HApy>HbIM 3y64ameim 3ayensieHUem

E B L SERIES

sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07



sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07

EBL.20 S EINE KUGELREIHE, AUSSENVERZAHNUNG - O/JVH PA/ LIAPUKOB, HAPYKHOE 3YBYATOE SALIEMJIEHNE I B

GEFLANSCHTE STANDARDLAGERREIHE

CTAHLAPTHAA ®JIAHLIEBAA CEPUA

EBL.20S

di
v
=~ Di"s
| N
f t &L
o8 Q_
w|l H
R ¢ 8

45,5 +0,2

Abmessungen Befestigungslocher Verzahnung
Pazmepebi KpenexHole omeepcmus 3ayenneHue
.ﬂﬂﬂ.ﬂﬂﬂﬂ“ﬂ.ﬂﬁ
Koo
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [kN] [kN]
EBL.20.0314.200 -1STPN 404 3155 3125 269 204 355 10 232 12 5 79 395 149 2992 23
EBL.20.0414.200 -1STPN 2 504 4155 4125 369 304 455 10 332 12 5 99 495 1496 2992 30
EBL.20.0544.200 -1STPN 3 6408 5455 5425 499 434 585 14 462 14 6 105 630 1795 359 42
EBL.20.0644.200 -1STPN 4 7428 6455 6425 599 534 685 16 562 16 6 122 732 1795 359 53
EBL.20.0744.200 -1STPN 5 8388 7455 7425 699 634 785 18 662 16 6 138 828 1795 359 56
EBL.20.0844.200 -1STPN 6 9504 8455 8425 799 734 885 18 762 18 8 117 936 2394 4787 68
EBL.20.0944.200 -1STPN 7 10464 9455 9425 899 834 985 20 862 20 8 129 1032 2394 4787 75
EBL.20.1094.200 -1STPN 8 11984 10955 10925 1049 984 1135 22 1012 20 8 148 1184 2394 4787 87
- Werkstoff: C45Q+T - Mamepuan: C45 Q+T
- Max. Axialluft 0,35 mm - Max. Radialluft 0,25 mm - Ocesoli 3a3op makc. 0,35 Mm - PaduaneHuiti 3a3op makc. 0,25 mm

- Mit Fettfiillung, 6lgeschiitzt und in bestandige Plastikfolie eingewickelt - 3anosnHeHHele cmaskol, 3awuweHHbIe MAcIom, U 06MOMAHHbIe
NpoYHOU NIACMUKoBoU njieHKou

D> P=Kugeleinfullstopfen / npo6ka 8s0da wapukos P G= 4 Schmierlécher M8X1 / macnerku M8X1 -4 wm.
Mf 180 DIAGRAMM DER
) 650 - B _ STATISCHEN LAST
Aquivalentes FUR GESAMTKRAFTE
Kippmoment 140 .
v o Ao
<120 - CTATUYECKOM
on oi ag:g‘;fg’” eld N | HATPY3KW ANA
poku wuu- 100 - . CHUMAIOLYMX
momerm [KHm] HAMPAMEHWUH

Bitte die technischen
Anweisungen - Teil 2 - zur
korrekten Benutzung der
Grafik lesen.

Fa

Aquivalente
Yumame mexHudeckoe Axiallast [kN]
PpyKo80Ocmeo - uacme 2 -
07151 8epHO20 NPUMEHeHUs PGGHOL{EHHGFI ocesaAa
2paguka

Haepy3ka [KH]
62

sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07



sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07

I B EINE KUGELREIHE, AUSSENVERZAHNUNG - O/J/H PAJ] LUAPUKOB, HAPYXHOE 3YBYATOE 3ALIETJIEHVE EBL.20 P

GEFLANSCHE PRAZISIONSLAGERREIHE

MNMPELN3NOHHAA ®JIAHLEBAA CEPUA

EBL.20 P

45,5 0,2
56 +1

45,5 0,2

Abmessungen Befestigungslocher Verzahnung Axial- und
Pasmepol KpenexHole omaep 3aqenneHue Radialluft | -
fz |Ocesousasopu| 3
Fi Z | paduansHeii
cl?dae norm | max
o [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [-] [mm] [kN] [kN]
EBL.20.0314.201-2STPN 317 40,09 3125 269 205 +0,07 355 10 232 12 5 79 395 1496 2992 00,03 23
EBL.20.0414.201-2STPN 2 504 417 40,10 4125 369 305 +0,09 455 10 332 12 5 99 495 1496 2992 0-+0,03 30
EBL.20.0544.201-2STPN 3 6408 547 +0,11 5425 499 435 40,10 585 14 462 14 6 105 630 1795 359 0+003 42
EBL.20.0644.201-2STPN 4 7428 647 40,13 6425 599 535 +0,11 685 16 562 16 6 122 732 1795 359 0+004 53
EBL.20.0744.201-2STPN 5 8388 747 +0,13 7425 699 635+0,13 785 18 662 16 6 138 828 1795 359 0+004 56
EBL.20.0844.201-2STPN 6 9504 847 +0,14 8425 799 7354013 885 18 762 18 8 117 936 2394 4787 0+005 68
EBL.20.0944.201-2STPN 7 10464 947 +0,14 9425 899 835 +0,14 985 20 862 20 8 129 1032 2394 4787 0+005 75
EBL.20.1094.201-2STPN 8 11984 1097 +0,17 1092,5 1049 985 +0,17 1135 22 1012 20 8 148 1184 2394 4787 0+006 87
- Werkstoff: C45Q+T - Mamepuan: C45 Q+T

- Mit Fettfullung, 6lgeschiitzt und in bestandige Plastikfolie eingewickelt - 3anosHeHHble cmaskoU, 3aujuuieHHble MAc/IoM, U 06MOMAHHbIe
NpoYHOU NJIGCMUKOB0oU nyieHKou

D> P=Kugeleinfiillstopfen / npobka 880da wapukos P G= 4 Schmierlécher M8X1 / macnerku M8XT - 4 wm.
Mf 180 DIAGRAMM DER
. 160 - - ] S'[ATISCH EN LAS_'!'
Aquivalentes FUR GESAMTKRAFTE
Kippmoment 140 = .
[kNm] g rPAOMK
Y 120 t CTATUYECKOU
e NS
p W 100 - . CHUMAIOLYMX
momeHm [KHm] HANPAMEHUNA

Bitte die technischen
Anweisungen - Teil 2 - zur
korrekten Benutzung der

Fa

Grafik lesen. Aquiva|ente

Yumame mexHu4eckoe Axiallast [kN]
PpyKo800cmeo - yacme 2 -

ons ‘zepﬁoao npumeHeHus - Pa B8HOUEeHHAaA ocesas
epaguka Hazpy3ka [KH]

800

63

sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07



sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07

EBL.30S EINE KUGELREIHE, AUSSENVERZAHNUNG - O/JVH PA/] LIAPUKOB, HAPYKHOE 3YBYATOE 3ALIEMJIEHNE I B

GEFLANSCHTE STANDARDLAGERREIHE

CTAHAAPTHAA ®JIAHLIEBAA CEPUA

EBL.30S

Abmessungen Befestigungslécher Verzahnung
Pasmepeol KpenexHbie omeepcmus 3ayenneHue N
¢ ﬂﬂﬂ-ﬂ-ﬂﬂnﬂ-ﬂﬁﬁ
Code P
o3 [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]  [mm] [mm] [mm] [mm]  [kN] [kN] [kg]
EBL.30.0955.200-1STPN 1096 9535  956,5 893 805 1016 30 845 30 9 120 1080 4345 869 165
EBL.30.1055.200-1STPN 2 1198 10535 10565 993 95 1116 30 945 30 10 118 1180 4828 96,56 183
EBL.30.1155.200-1STPN 3 1298 11535 11565 1093 1005 1216 36 1045 36 10 128 1280 4828 96,56 200
EBL.30.1255.200-1STPN 4 1398 12535 12565 1193 1105 1316 42 1145 42 10 138 1380 4828 9656 216
EBL.30.1355.200-1STPN 5 1498 13535 13565 1293 1205 1416 42 1245 42 10 148 1480 4828 9656 234
EBL.30.1455.200-1STPN 6 1598 14535 14565 1393 1305 1516 48 1345 48 10 158 1580 4828 9656 250
- Werkstoff: C45Q+T - Mamepuan: C45 Q+T
- Max. Axialluft 0,40 mm - Max. Radialluft 0,30 mm - Ocesoli 3a3op makc. 0,40 MM - PaduanbHuiti 3a3op makc. 0,30 Mm

- Mit Fettfiillung, 6lgeschiitzt und in bestandige Plastikfolie eingewickelt - 3anosHeHHbIe cmaskol, 3auuwieHHbie Macsiom, U 06MomaHHsle
npoYHoU N1IacmuKoeoU nyieHKou

> P=Kugeleinfillstopfen / npo6ka 8soda wapukos » G= 6 Schmierlécher M8X1/macnerku M8XT - 6 wm.
Mf 1200 4 DIAGRAMM DER
. STATISCHEN LAST
Aquivalentes 1000 - FUR GESAMTKRAFTE
Kippmoment
[kNm] rPAGUK .
“ CTATUYECKOU
on oi ag:g‘;fg’” eld HATPY3KM AN1A
poku wuu CHUMAIOLYMX
momerm [KHm] HAMPAXEHWH

Bitte die technischen
Anweisungen - Teil 2 - zur
korrekten Benutzung der

Fa

Grafik lesen. Aquivalente
Yumame mexHudeckoe Axiallast [kN]
PpyKo80Ocmeo - uacme 2 - \
07151 8epHO20 NPUMEHeHUs | PGGHOL{EHHGFI ocesaAa
spaguka Hazpyska [KH]

0 1000 2000 3000 4000 5000
64

sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07



sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07

I B EINE KUGELREIHE, AUSSENVERZAHNUNG - O/J/H PA/] LUAPUKOB, HAPYXXHOE 3YBYATOE 3ALIEMJIEHNE EBL.30P

GEFLANSCHE PRAZISIONSLAGERREIHE

MPELN3NOHHAA ®JIAHLEBAA CEPUA

EBL.30P

Abmessungen Befestigungslocher Verzahnung Axial- und
Pazmepbi KpenexHeie omsepcmus 3ayennerue Radialluft | -
fz Ocegoiizasop| g
Koo

[mm] [mm] [mm]  [mm] [mm] [mm] [mm] [] [mm] [] [mm] [kN] [kN] [mm] [kl

EBL.30.0955.201-2STPN 1 109 955 +0,14 9565 893 807 +0,14 1016 30 845 30 9 120 1080 4345 869 0+006 165

EBL.30.1055.201-2STPN 2 1198 1055 40,14 10565 993 907 +0,14 1116 30 945 30 10 118 1180 4828 9656 0-+006 183
EBL.30.1155.201-2STPN 3 1298 1155 40,17 11565 1093 1007 +0,17 1216 36 1045 36 10 128 1280 4828 9656 0006 200
EBL.30.1255.201-2STPN 4 1398 1255 +0,17 12565 1193 1107 40,17 1316 42 1145 42 10 138 1380 4828 9656 0+007 216
EBL.30.1355.201-2STPN 5 1498 1355 40,17 13565 1293 1207 +0,17 1416 42 1245 42 10 148 1480 4828 9656 0007 234
EBL.30.1455.201-2STPN 6 1598 1455 40,20 14565 1393 1307 +0,20 1516 48 1345 48 10 158 1580 4828 9656 0007 250
- Werkstoff: C45Q+T - Mamepuan: C45 Q+T

- Mit Fettfiillung, 6lgeschiitzt und in bestandige Plastikfolie eingewickelt - 3anosHeHHsIe cMa3kol, 3auwjuwieHHble MACIOM, U 06MOMAHHbIe
NpoYHOU NJIACMUKOB0U njieHKou

> P=Kugeleinfillstopfen / npo6ka 8soda wapukos » G= 6 Schmierldcher M8X1/macnerku M8X1 - 6 wm.
Mf 1200 4 DIAGRAMM DER
. STATISCHEN LAST
Aquivalentes 1000 - FUR GESAMTKRAFTE
Kippmoment
[kNm] TPAOMK
- CTATUYECKOMN
onporudmsaroUUG HATPYSKH A7
p W CHUMAIOLYMX
momeHm [KHm] HANPAXEHUA

Bitte die technischen
Anweisungen - Teil 2 - zur
korrekten Benutzung der

Fa

Grafik lesen.

Aquivalente
Yumame mexHuyeckoe Axiallast [kN]
PpyKo800cmeo - yacme 2 - \
07151 8epHO20 NpUMeHeHus Pa B8HOUEeHHAaA ocesas
2pacuka

Hazpy3ka [KH]

0 1000 2000 3000 4000 000

65

sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07



sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07

sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07



sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07

Einreihige Kugel-Drehverbindungen, geflanscht, mit Innenverzahnung
D

®OnaHyesvie oNOPHO-NOBOPOMHbIE ycMpOoUcmaa ¢ 00HUM psA0OM WApPUKO8 U

8HymMpeHHUM 3y64yamelM 3ayensieHuem

Z B L SERIES

sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07



sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07

ZBL.20S EINE KUGELREIHE, INNENVERZAHNUNG - OJUH PAJ] LUAPUKOB, BHYTPEHHEE 3YBYATOE 3ALIEMJIEHNE I B

GEFLANSCHTE STANDARDLAGERREIHE

CTAHAAPTHAA ®JIAHLIEBAA CEPUA

ZBL.20 S

45,5 0,2

45,5 +0,2
6

20

%44

Abmessungen Befestigungslocher Verzahnung
Pasmepobi KpenexHoie omeepcmus 3ayenneHue 3
oLyl L Lol e e L L Lo
Koo

[mm]  [mm]  [mm] [mm] [mm]  [mm] [mm] [mm] [mm] [kN] [kN] [kl
ZBL.20.0314.200 -1SPTN 1 418 353 3155 3125 225 390 8 275 12 5 47 235 1558 31,17 21
ZBL.20.0414.200 -1SPTN 2 518 453 4155 4125 325 490 8 375 12 5 67 335 1558 31,17 28
ZBL.20.0544.200 -1SPTN 3 648 583 5455 5425 444 620 10 505 16 6 76 456 18,7 374 39
ZBL.20.0644.200 -1SPTN 4 748 683 6455 6425 546 720 12 605 18 6 93 558 187 374 46
ZBL.20.0744.200 -1SPTN 5 848 783 7455 7425 648 820 12 705 20 6 110 660 187 374 52
ZBL.20.0844.200 -1SPTN 6 948 883 8455 8425 736 920 14 805 20 8 94 752 2493 4987 63
ZBL.20.0944.200 -1SPTN 7 1048 983 9455 9425 840 1020 16 905 22 8 107 856 2493 4987 69
ZBL.20.1094.200 -1SPTN 8 1198 1133 10955 10925 984 1170 16 1055 24 8 125 1000 2493 4987 83
- Werkstoff: C45Q+T - Mamepuan: C45 Q+T
- Max. Axialluft 0,35 mm - Max. Radialluft 0,25 mm - Ocesoli 3a3op makc. 0,35 Mmm - PaduaneHuiti 3a3op makc. 0,25 mm

- Mit Fettfullung, 6lgeschiitzt und in bestandige Plastikfolie eingewickelt - 3anosHeHHble cmaskoU, 3aujuuieHHble MAc/IoM, U 06MOMAHHbIe
NpoYHOU NJIACMUKOB0U njieHKou

D> P=Kugeleinfullstopfen / npo6ka 8soda wapukos P G= 4 Schmierlécher M8X1 / macnerku M8X1 - 4 wm.
Mf 180 DIAGRAMM DER
. 160 S'[ATISCH EN LAS_'!'
Aquivalentes FUR GESAMTKRAFTE
Kippmoment 140 P .5
PP ] W rPAOMK
Passouenoil 120 A CTATUAECHO.
OnpOKUablsafou{Ua 100 _> | C)KMMA’OLL‘MX
momerm [KHm] e HATPAXEHWN
80 +—> 8
Bitte die technisch el 5'1
Itte die technischen
R S > ' Fa
Grafik lesen. Aquivalente
Yumame mexHuyeckoe 20 Axiallast [kN]
PpyKo800Ccmeo - yacme 2 -
07151 8epHO20 NPUMEHeHUs 0 ! - PaGHOL{eHHGFI ocesaAa
spaguka Hazpyska [KH]
0 200 400 600 800
68

sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07



sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07

I B EINE KUGELREIHE, INNENVERZAHNUNG - OJUH PAJ] LUAPUKOB, BHYTPEHHEE 3YBYATOE 3ALIEMJIEHNE ZBL.20P

GEFLANSCHE PRAZISIONSLAGERREIHE

MPELN3NOHHAA ®JIAHLEBAA CEPUA

ZBL.20 P

45,5 0,2

45,5 0,2
6

Abmessungen Befestigungslocher Verzahnung
Pazmepebl KpenexHble omeepcmus 3auyenneHue Axial-und| .
f Radialluft
“ Ocesoii 3a30p
Code dci 4 norm U paduanbHii
Koo -

[mm] [mm]  [mm] [mm] [mm] [mm] [1 [mm] [ [mm] [] I[mm] [kN] [kN] [mm]

ZBL.20.0314.201-2SPTN 1 417 -010 353 3155 311-009 225 390 8 275 12 5 47 235 1558 31,17 0+003 21
ZBL.20.0414.201-2SPTN = 2 517 -011 453 4155 411010 325 490 8 375 12 5 67 335 1558 31,17 0+003 28
ZBL.20.0544.201-2SPTN 3 647 -0,13 583 5455 541-011 444 620 10 505 16 6 76 45 187 374 0+003 39
ZBL.20.0644.201-2SPTN 4 747 -013 683 6455 641-013 546 720 12 605 18 6 93 558 187 374 0+004 46
ZBL.20.0744.201-2SPTN 5 847-014 783 7455 741-013 648 820 12 705 20 6 110 660 187 374 0+004 52
ZBL.20.0844.201-2SPTN 6 947 -014 883 8455 841-014 736 920 14 805 20 8 94 752 2493 4987 0-+005 63
ZBL.20.0944.201-2SPTN 7 1047 -0,17 983 9455 941 -0,14 840 1020 16 905 22 8 107 856 2493 4987 0+005 69
ZBL.20.1094.201-2SPTN 8 1197 -017 1133 10955 1091 -0,17 984 1170 16 1055 24 8 125 1000 2493 4987 0+006 83
- Werkstoff: C45Q+T - Mamepuan: C45 Q+T

- Mit Fettfullung, 6lgeschiitzt und in bestandige Plastikfolie eingewickelt - 3anonHeHHsle cmMaskod, 3auuweHHbIe MAciom, U 06MoMAHHbIe
npoy4HoU n1acmukosoU nyieHKou

D> P=Kugeleinfiillstopfen / npo6ka esoda wapukos » G= 4 Schmierlécher M8X1 / macnerku M8XT - 4 wm.
Mf 180 DIAGRAMM DER
. 160 ' | S'[ATISCHEN LAS_'!'
Aquivalentes ' | FUR GESAMTKRAFTE
. |

K'ppm?&en':; il W’ . FPAGUMK

PagHouenHbiti 120 | : ﬁ;")',}-";’/;ifdkggﬁ
oNnpoKuoblsaroujuli 100 4 o, g ! CHUMAIOLMX

momenm [KHm] e i HAMPAKEHUI
80 +—> —
7
Bitte die technischen 60 6 |
Anweisungen - Teil 2 - zur | : Fa
korrekten Benutzung der 40 a .
Grafik lesen. i Aquivalente
Yumameb mexHuyeckoe 20 I " W Axiallast [kN]
PpyKo8odcmeo - yacms 2 -
07151 8epHO20 NpUMeHeHus 0 ! S . PGBHOL(GHHGFI ocesaA
papuka Haepyska [KH]
0 200 400 600 800

69

sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07



sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07

ZBL.30S EINE KUGELREIHE, INNENVERZAHNUNG - OJUH PAJ] LUAPUKOB, BHYTPEHHEE 3YBYATOE 3ALIEMNJIEHNE I B

GEFLANSCHTE STANDARDLAGERREIHE

CTAHAAPTHAA ®JIAHLIEBAA CEPUA

ZBL.30S

De05
[Fe, Ne|

de +0,5

13

|
|
222 x
G P
> AN

7110,2

Abmessungen Befestigungslocher Verzahnung

Pasmepobi KpenexHbie omeepcmus 3ayennenue g
3
nnunnunnnn-m-
Kod 23

3 [mm]  [mm] [mm] [mm] [mm]  [mm] [mm] [mm] [mm] [kN] [kN] [kl
ZBL.30.0955.200 -1SPTN 1100 1017 9535 9565 812 1060 30 894 30 10 83 80 5029 10058 159
ZBL.30.1055.200 -1SPTN 2 1200 1117 10535 10565 912 1160 30 994 30 10 93 930 5029 10058 176
ZBL.30.1155.200 -1SPTN 3 1300 1217 11535 11565 1012 1260 36 1094 36 10 103 1030 5029 10058 192
ZBL.30.1255.200 -1SPTN 4 1400 1317 12535 12565 1112 1360 42 1194 42 10 113 1130 5029 10058 208
ZBL.30.1355.200 -1SPTN 5 1500 1417 13535 13565 1212 1460 42 1294 42 10 123 1230 5029 10058 226
ZBL.30.1455.200 -1SPTN 6 1600 1517 14535 14565 1312 1560 48 1394 48 10 133 1330 5029 10058 243
- Werkstoff: C45Q+T - Mamepuan: C45 Q+T
- Max. Axialluft 0,40 mm - Max. Radialluft 0,30 mm - Ocesoli 3a3op makc. 0,40 MM - PaduaneHuiti 3a3op makc. 0,30 Mm

- Mit Fettfiillung, 6lgeschiitzt und in bestandige Plastikfolie eingewickelt - 3anosHeHHbIe cmaskol, 3auuwieHHble Macsiom, U 06MomaHHsle
npoYHoU N1IacmuKoeoU nyieHKou

D> P=Kugeleinfiillstopfen / npo6ka 8s0da wapukos » G= 6 Schmierlécher M8X1/macnerHku M8XT - 6 wm.
Mf 1200 -+ DIAGRAMM DER
. STATISCHEN LAST
Aquivalentes 1000 - FUR GESAMTKRAFTE
Kippmoment
[kNm] CTATHAECKOH
PastouenHbiu HATPY3KHW ANA
onpokuoslsarowuli CHUMARLNX
momerm [KHm] HAMPAXEHWIH

Bitte die technischen
Anweisungen - Teil 2 - zur
korrekten Benutzung der
Grafik lesen.

Fa

Aquivalente
s N Axiallast [kN]
07151 8epHO20 NPUMEHeHUs | PGGHOL{EHHGFI ocesaAa
2paguka
Haepy3ka [KH]
0 1000 2000 3000 4000 5000
70

sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07



sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07

I B EINE KUGELREIHE, INNENVERZAHNUNG - OJUH PAJ] LUAPUKOB, BHYTPEHHEE 3YBYATOE 3ALIEMJIEHNE ZBL.30P

GEFLANSCHE PRAZISIONSLAGERREIHE

MPELN3NOHHAA ®JIAHLEBAA CEPUA

ZBL.30P

\

\ ;\
o 222 \
H G P
= > AN

M20 ‘ _l

Dp

dci

71£0,2

A
40

13

Abmessungen Befestigungslocher Verzahnung
Pasmepebi KpenexHole omaepcmus 3ayenneHue Axial-und| .
gadlalluft
ot Eﬂﬂnﬂﬂﬂﬂﬂlﬂﬁﬁ
o [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]  [kN] [kN] [mm]
ZBL.30.0955.201-2SPTN 1098 -0,17 1017 9535 955-0,14 812 1060 30 894 30 10 83 830 5029 10058 0-+006 159
ZBL.30.1055.201-2SPTN 2 1198 -0,17 1117 10535 1055-0,17 912 1160 30 994 30 10 93 930 5029 10058 0+006 176
ZBL.30.1155.201-2SPTN 3 1298-020 1217 11535 1155-0,17 1012 1260 36 1094 36 10 103 1030 50,29 10058 0+006 192
ZBL.30.1255.201-2SPTN 4 1398 -020 1317 12535 1255-020 1112 1360 42 1194 42 10 113 1130 5029 10058 0-+007 208
ZBL.30.1355.201-2SPTN 5 1498 -020 1417 13535 1355-020 1212 1460 42 1294 42 10 123 1230 50,29 10058 0-+007 226
ZBL.30.1455.201-2SPTN 6 1598 -0,20 1517 1453,5 1455 -0,20 1312 1560 48 1394 48 10 133 1330 50,29 100,58 0-+0,07 243
- Werkstoff: C45Q+T - Mamepuan: C45 Q+T

- Mit Fettfiillung, 6lgeschiitzt und in bestandige Plastikfolie eingewickelt - 3anosHeHHsIe cMa3zkoU, 3aujuwieHHble MACIOM, U 06MOMAHHbIe
NpoYHOU NJIACMUKOB0U njieHKou

> P=Kugeleinfullstopfen / npo6ka 8soda wapukos P G= 6 Schmierldcher M8X1/macnerku M8X1 - 6 wm.
Mf 1200 4 DIAGRAMM DER
. STATISCHEN LAST
Aquivalentes 1000 - FUR GESAMTKRAFTE
Kippmoment
[kNm] TPAOMK
- CTATUYECKOMN
onporudmsaroUUG HATPYSKH A7
p W CHUMAIOLYMX
momeHm [KHm] HANPAXEHUA

Bitte die technischen
Anweisungen - Teil 2 - zur
korrekten Benutzung der
Grafik lesen.

Fa

Aquivalente
Yumame mexHuyeckoe Axiallast [kN]
PpyKo800cmeo - yacme 2 - \
07151 8epHO20 NpUMeHeHus Pa B8HOUEeHHAaA ocesas
2pacuka

Hazpy3ka [KH]

0 1000 2000 3000 4000 000

71

sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07



sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07

sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07



sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07

Einreihige Kugel-Drehverbindungen, geflanscht, ohne Verzahnung
T

®dnaHyesvie oNOPHO-NOBOPOMHbIE ycMpouicmaea ¢ 0OHUM psA0OM WApUuKos 6e3

3y6yamoezo 3ayensieHus

N B L SERIES

sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07



sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07

NBL.20 S EINE KUGELREIHE, OHNE VERZAHNUNG - O/JVH PA/] LLIAPUKOB, bE3 3ALIEIJIEHNA I B

GEFLANSCHTE STANDARDLAGERREIHE

CTAHAAPTHAA ®JIAHLIEBAA CEPUA

NBL.20 S

di

i+0,5
Di

45,5 £0,2
56 +1

45,5 0,2

Abmessungen Befestigungslocher
Pazmepol KpenexHble omeepcmus .

£ nnnn-nnnnn
Code P
x [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [kl
NBL.20.0314.200-1PPN 1 418 353 3155 3125 269 204 390 8 232 12 19
NBL.20.0414.200-1PPN 2 518 453 415,5 412,5 369 304 490 8 332 12 25
NBL.20.0544.200-1PPN 3 648 583 545,5 5425 499 434 620 10 462 14 33
NBL.20.0644.200-1PPN 4 748 683 645,5 642,5 599 534 720 12 562 16 40
NBL.20.0744.200-1PPN 5 848 783 745,5 742,5 699 634 820 12 662 16 46
NBL.20.0844.200-1PPN 6 948 883 845,5 8425 799 734 920 14 762 18 52
NBL.20.0944.200-1PPN 7 1048 983 945,5 942,5 899 834 1020 16 862 20 58
NBL.20.1094.200-1PPN 8 1198 1133 1095,5 1092,5 1049 984 1170 16 1012 20 68
- Werkstoff: C45Q+T - Mamepuan: C45 Q+T
- Max. Axialluft 0,35 mm - Max. Radialluft 0,25 mm - Ocesoli 3a3op makc. 0,35 Mmm - PaduaneHuiti 3a3op makc. 0,25 mm

- Mit Fettfullung, 6lgeschiitzt und in bestandige Plastikfolie eingewickelt - 3anosHeHHble cmaskoU, 3aujuuieHHble MAc/IoM, U 06MOMAHHbIe
NpoYHOU NJIACMUKOB0oU njieHKou

D> P=Kugeleinfullstopfen / npo6ka 8soda wapukos P G= 4 Schmierlécher M8X1 / macnerku M8X1 - 4 wm.
Mf 180 DIAGRAMM DER
. 160 - STATISCHEN LAST
Aquivalentes FUR GESAMTKRAFTE
Kippmoment 140 & .8
[kNm] : U TPAGUK
y 120 t CTATUYECKOHN
o oiag:gﬁ:”b“{ N | HATPY3KM AN
POKU wuu 100 - = CUMAOLNX
momeHm [KHm] HAMPAXEHUA

Bitte die technischen
Anweisungen - Teil 2 - zur
korrekten Benutzung der
Grafik lesen.

Fa

Aquivalente
Yumame mexHudeckoe Axiallast [kN]
PpyKo80Ocmeo - uacme 2 -
07151 8epHO20 NPUMEHeHUs PGGHOL{EHHGFI ocesaAa
2paguka

Haepy3ka [KH]
74

sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07



sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07

I B EINE KUGELREIHE, OHNE VERZAHNUNG - O/JMH PA/] LIAPUKOB, bE3 3ALIEMTJIEHNA NBL.20 P

GEFLANSCHE PRAZISIONSLAGERREIHE

MPELN3NOHHAA ®JIAHLEBAA CEPUA

NBL.20 P

45,5 +0,2
56 +1

45,5 £0,2

Abmessungen Befestigungslocher
Pazmepbi KpenexHoie omeepcmus

Ocesoli
3asopu
Koo
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [ [mm] [

NBL.20.0314.201-2PPN 1 417 -010 353 3155 312,5 269 205 +0,07 390 8 232 12 0+003 19

NBL.20.0414.201-2PPN 2 517 0,11 453 4155 4125 369 3054009 490 8 332 12 0+003 25
NBL.20.0544.201-2PPN 3 647 -0,13 583 545,5 542,5 499 435 +0,10 620 10 462 14 0+003 33
NBL.20.0644.201-2PPN 4 747 -0,13 683 645,5 642,5 599 535 40,11 720 12 562 16 0+004 40
NBL.20.0744.201-2PPN 5 847 -0,14 783 745,5 742,5 699 635 40,13 820 12 662 16 0+004 46
NBL.20.0844.201-2PPN 6 947 -0,14 883 8455 842,5 799 735 40,13 920 14 762 18  0+005 52
NBL.20.0944.201-2PPN 7 1047 -017 983 945,5 942,5 899 835 +0,14 1020 16 862 20 0+005 58
NBL.20.1094.201-2PPN 8 1197 -017 1133 10955 1092,5 1049 985 +0,17 1170 16 1012 20 0+006 68
- Werkstoff: C45Q+T - Mamepuan: C45 Q+T

- Mit Fettfullung, 6lgeschiitzt und in bestandige Plastikfolie eingewickelt - 3anosHeHHble cmaskoU, 3aujuuieHHble MAc/IoM, U 06MOMAHHbIe
NpoYHOU NIACMUKOB0U njieHKou

D> P=Kugeleinfillstopfen / npo6ka 860da wapukos P G= 4 Schmierlécher M8X1 / macierku M8X1 -4 wm.
Mf 180 DIAGRAMM DER
. 160 - . ) STATISCHEN LAST
Aquivalentes ' FUR GESAMTKRAFTE
Kippmoment 14p = b
[kNm] W TPAGUK
rasougu 120 (¥ e,
ONpoKUObIBAWUL  1pp - & o CHUMAIOLYMX
momeHm [KHm] HAMPAMEHWA

Bitte die technischen
Anweisungen - Teil 2 - zur
korrekten Benutzung der

Fa

Grafik lesen. Aquivalente
Yumame mexHuyeckoe Axiallast [kN]
PpyKo800cmeo - yacme 2 -
07151 8epHO20 NpUMeHeHus Pa B8HOUEeHHAaA ocesas
2pacuka

Hazpy3ka [KH]

75

sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07



sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07

NBL.30S EINE KUGELREIHE, OHNE VERZAHNUNG - O/JVH PA/] LLIAPUKOB, bE3 3ALIEIJIEHNA I B

GEFLANSCHTE STANDARDLAGERREIHE

CTAHAAPTHAA ®JIAHLIEBAA CEPUA

NBL.30S

Abmessungen Befestigungslocher
Pazmepol KpenexHbie omeepcmus g

| IS N P PO O P PO P P
Code P
x [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [kl
NBL.30.0955.200-1PPN 1 1100 1017 953,5 956,5 893 805 1060 30 845 30 131
NBL.30.1055.200-1PPN 2 1200 117 1053,5 1056,5 993 905 1160 30 945 30 145
NBL.30.1155.200-1PPN 3 1300 1217 1153,5 1156,5 1093 1005 1260 36 1045 36 159
NBL.30.1255.200-1PPN 4 1400 1317 1253,5 1256,5 1193 1105 1360 42 1145 42 172
NBL.30.1355.200-1PPN 5 1500 1417 1353,5 1356,5 1293 1205 1460 42 1245 42 186
NBL.30.1455.200-1PPN 6 1600 1517 1453,5 1456,5 1393 1305 1560 48 1345 48 200
- Werkstoff: C45Q+T - Mamepuan: C45 Q+T
- Max. Axialluft 0,40 mm - Max. Radialluft 0,30 mm - Ocesoli 3a3op makc. 0,40 MM - PaduaneHuiti 3a3op makc. 0,30 Mm

- Mit Fettfiillung, 6lgeschiitzt und in bestandige Plastikfolie eingewickelt - 3anosHeHHbIe cmaskol, 3auuwieHHble Macsiom, U 06MomaHHsle
npoYHoU N1IacmuKoeoU nyieHKou

D> P=Kugeleinfiillstopfen / npo6ka 8s0da wapukos » G= 6 Schmierlécher M8X1/macnerku M8X1 - 6 wum.
Mf 1200 4 DIAGRAMM DER
. STATISCHEN LAST
Aquivalentes 1000 - FUR GESAMTKRAFTE
Kippmoment
[kNm] FPA®UK .
“ CTATUYECKOU
on oi ag:g‘;fg’” eld HATPY3KM AN1A
poku wuu CHUMAIOLYMX
momerm [KHm] HAMPAXEHWH

Bitte die technischen
Anweisungen - Teil 2 - zur
korrekten Benutzung der
Grafik lesen.

Fa

Aquivalente
s N Axiallast [kN]
07151 8epHO20 NPUMEHeHUs | PGGHOL{EHHGFI ocesaAa
2paguka
Haepy3ka [KH]
0 1000 2000 3000 4000 5000
76

sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07



sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07

I B EINE KUGELREIHE, OHNE VERZAHNUNG - O/JMH PA/] LIAPUKOB, bE3 3ALIEMTJIEHNA NBL.30 P

GEFLANSCHE PRAZISIONSLAGERREIHE

MPELN3NOHHAA ®JIAHLEBAA CEPUA

NBL.30 P

Abmessungen Befestigungslocher Axial-
Pasmepol KpenexHole omeepcmus i
Ocesoli
3a30p u
Gzl Ennnnnnnn paduansHeii
Koo

[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [ [mm] [ [mm] [kl

NBL.30.0955.201-2PPN 1 1098 -0,17 1017 953,5 956,5 893 807 +0,14 1060 30 845 30 0+006 131

NBL.30.1055.201-2PPN 2 1198 -0,17 1117 10535 1056,5 993 907 +0,14 1160 30 945 30 0+006 145

NBL.30.1155.201-2PPN 3 1298 -020 1217 11535 11565 1093 1007 +0,17 1260 36 1045 36 0+006 159

NBL.30.1255.201-2PPN 4  1398-020 1317 12535 12565 1193 1107 +0,17 1360 42 1145 42  0+007 172

NBL.30.1355.201-2PPN 5 1498 -020 1417 13535 13565 1293 1207 +0,17 1460 42 1245 42 0+007 186

NBL.30.1455.201-2PPN 6 1598 -020 1517 1453,5 1456,5 1393 1307 40,20 1560 48 1345 48 0+007 200
- Werkstoff: C45Q+T - Mamepuan: C45 Q+T

- Mit Fettflllung, 6lgeschiitzt und in bestandige Plastikfolie eingewickelt - 3anosHeHHbIe cmaskol, 3auuwieHHble Macsiom, U 06MomaHHble
NpoYHOU NJIACMUKOB0U njieHKou

> P=Kugeleinfullstopfen / npo6ka 8soda wapukos P G= 6 Schmierldcher M8X1/macnerku M8X1 - 6 wm.
Mf 1200 4 DIAGRAMM DER
. STATISCHEN LAST
Aquivalentes 1000 - FUR GESAMTKRAFTE
Kippmoment
[kNm] TPAOMK
- CTATUYECKOMN
onporudmsaroUUG HATPYSKH A7
p W CHUMAIOLYMX
momeHm [KHm] HANPAXEHUA

Bitte die technischen
Anweisungen - Teil 2 - zur
korrekten Benutzung der
Grafik lesen.

Fa

Aquivalente
Yumame mexHuyeckoe Axiallast [kN]
PpyKo800cmeo - yacme 2 - \
07151 8epHO20 NpUMeHeHus Pa B8HOUEeHHAaA ocesas
2pacuka

Hazpy3ka [KH]

0 1000 2000 3000 4000 000

77

sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07



sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07

sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07



sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07

Einreihige Kugel-Drehverbindungen mit Aulenverzahnung
T

OnopHO-no8opomHele ycmpolicmea ¢ 0OHUM psAA0OM WAPUKO8 U HaPYXHbIM

3y64ameim 3ayensieHuem

E B 1 SERIES

sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07



sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07

EB1.20 S EINE KUGELREIHE, AUSSENVERZAHNUNG - OJMH PA/] LUAPUKOB, HAPYXXHOE 3YBYATOE 3ALIETIJIEHWE I B

STANDARDLAGERREIHE

CTAHAAPTHAA CEPUA
di
Di+0,5
~ -
~ |
b Nt i
0 < | 0
2

Koo

Abmessungen Befestigungslocher Verzahnung
Pasmepbl KpenexHole omeepcmus 3ayenneHue
|74 74
Code z norm | max
[

[mm] [mm] [mm] [mm]  [mm] [ [mm] [-] [mm] [mm] [kN] [kN]

EB1.20.0314.200-1STPN 1 404 3155 3125 242 355 20 268 20 5 79 395 1496 2992 23
EB1.20.0414.200-1STPN 2 504 4155 4125 342 455 20 368 24 5 99 495 149 2992 32
EB1.20.0544.200-1STPN 3 6408 5455 5425 472 585 28 498 32 6 105 630 1795 359 43
EB1.20.0644.200-1STPN 4 7428 6455 6425 572 685 32 598 36 6 122 732 1795 359 52
EB1.20.0744.200-1STPN 5 8388 7455 7425 672 785 36 698 40 6 138 828 1795 359 58
EB1.20.0844.200-1STPN 6 9504 8455 8425 772 885 36 798 40 8 117 936 2394 4787 71
EB1.20.0944.200-1STPN 7 10464 9455 9425 872 985 40 898 44 8 129 1032 2394 4787 77
EB1.20.1094.200-1STPN 8 11984 10955 10925 1022 1135 44 1048 48 8 148 1184 2394 4787 90

- Werkstoff: C45Q+T - Mamepuan: C45 Q+T

- Max. Axialluft 0,35 mm - Max. Radialluft 0,25 mm - Ocesoli 3a3op makc. 0,35 Mm - PaduaneHuiti 3a3op makc. 0,25 mm

- Mit Fettfullung, 6lgeschiitzt und in bestandige Plastikfolie eingewickelt - 3anosHeHHble cmaskoU, 3aujuuieHHble MAc/IOM, U 06MOMAHHbIe
NpoYHOU NIACMUKOB0U njieHKoul
D> P=Kugeleinfullstopfen / npo6ka 8soda wapukos P G= 4 Schmierlécher M8X1 / macnerku M8X1 -4 wm.

Mf 400 DIAGRAMM DER

. STATISCHEN LAST

Aquivalentes 350 - — FUR GESAMTKRAFTE

Kippmoment

[kNm] 300 ’ﬁ' rPAGUK
o L CTATUYECKOHN

Paerouennbill g IS HATPY3KN ANA

onpokuoslsarowuli
K CHUMAKOLYNX
momeHm [KHmM] 200 = ~ 3 HATMPAXEHWH
7
150 -
Bitte die technischen "\‘ \ N
Anweisungen - Teil 2 - zur 100 e Fa
korrekten Benutzung der "“h\ ‘\\ .
Grafik lesen. - .\: ~ H“\.. Aquivalente
rssasmes aenes NN Axiallast [kN]
07151 8epHO20 NPUMEHeHUs 0 —— PGGHOL{EHHGFI ocesaAa
zpacpuka Haepyska [KH]
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800

80

sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07



sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07

I B H EINE KUGELREIHE, AUSSENVERZAHNUNG - OVH PAL] LIAPUKOB, HAPYXHOE 3YBYATOE 3ALETJIEHVE EB1.20 P

PRAZISIONSLAGERREIHE

NMPELYN3NOHHAA CEPUA

EB1.20P

45,5 0,2

45,5 0,2

Abmessungen Befestigungslécher Verzahnung
Pasmepbi KpenexHole omsepcmusa 3ayenneHue Axial-und| .
f 3 ELIEN
z Z | Ocesoli3azop
Code V4 norm | max |upaduaneHili
Koo ]

[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [-] [mm] [] [mm] [] [mm] [kN] [kN] [mm]

EB1.20.0314.201-2STPN 1 404 317 +0,09 3125 2435 +0,07 242 355 20 268 20 5 79 395 149 2992 0-+003 23

EB1.20.0414.201-2STPN 2 504 417 40,10 4125 3435 +009 342 455 20 368 24 5 99 495 149 2992 0+003 32
EB1.20.0544.201-2STPN 3 6408 547 +011 5425 4735 +0,10 472 585 28 498 32 6 105 630 1795 359 0+003 43
EB1.20.0644.201-2STPN 4 7428 647 40,13 6425 5735+0.11 572 685 32 598 36 6 122 732 1795 359 0+004 52
EB1.20.0744.201-2STPN 5 8388 747 4013 7425 6735+0,13 672 785 36 698 40 6 138 828 1795 359 0+004 58
EB1.20.0844.201-2STPN 6 9504 847 40,14 8425 7735 +0,13 772 885 36 798 40 8 117 936 2394 4787 0+005 71
EB1.20.0944.201-2STPN 7 10464 947 40,14 9425 8735 +0,14 872 985 40 898 44 8 129 1032 23,94 4787 0+005 77
EB1.20.1094.201-2STPN 8 11984 1097 +0,17 10925 1023,5 40,17 1022 1135 44 1048 48 8 148 1184 23,94 4787 0-+006 90
- Werkstoff: C45Q+T - Mamepuan: C45 Q+T

- Mit Fettfullung, 6lgeschiitzt und in bestandige Plastikfolie eingewickelt - 3anosHeHHble cmaskoU, 3aujuuieHHble MAc/IoM, U 06MOMAHHble
NpoYHOU NJIGCMUKOB0oU nyieHKou
D> P=Kugeleinfillstopfen / npo6ka 860da wapukos » G= 4 Schmierlécher M8X1 / macneqku M8XT - 4 wm.

Mf 400 DIAGRAMM DER

) STATISCHEN LAST

Aquivalentes 350 - — FUR GESAMTKRAFTE

Kippmoment

[kNm] 300 ’ﬁ' TPAOUMK
. L CTATUYECKOMN

PasHoyerbIl 50 [ HATPY3KM A/1A

oNnpoKuoblsaroujuli
K CHUMAKOLYNX
momenm [KHM] 200 = ~ 3 HATMPAXEHWH
7
150 -

Bitte die technischen "\\‘ \ 5\
Anweisungen - Teil 2 - zur 100 e Fa
korrekten Benutzung der "‘\ ‘"\.,..
Grafik lesen. - -\-“ N N Aquivalente
Yumame mexHu4eckoe — T Ty Axiallast [kN]
PpyKo8odcmeo - yacme 2 - ..-"\1
07151 8epHO20 NpUMeHeHus 0 —— PGSHOL(GHHGFI ocesaA
epaguka Hazgpyska [KH]

0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800

81

sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07



sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07

EB1.25S EINE KUGELREIHE, AUSSENVERZAHNUNG - OJMH PA/] LUAPUKOB, HAPYXXHOE 3YBYATOE 3ALIETIJIEHWE I B

STANDARDLAGERREIHE

CTAHAAPTHAA CEPUA

Abmessungen Befestigungslocher Verzahnung
Pasmepol KpenexHole omeepcmus 3ayenneHue
[
¢S
Code £e Eunnunnnn-n-
Koo é g_

[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [kN] [kN]

EB1.25.0455.200-1STPN 1 5904 454 456 355 516 18 395 18 8 72 576 3862 7725 74

EB1.25.0555.200-1STPN 2 6944 554 556 455 616 20 495 20 8 85 680 3862 7725 93

EB1.25.0655.200-1STPN 3 7984 654 656 555 716 24 595 24 8 98 784 3862 7725 111
EB1.25.0755.200-1STPN 4 898 754 756 655 816 24 695 24 9 98 882 4345 869 125
EB1.25.0855.200-1STPN 5 997 854 856 755 916 28 795 28 9 109 981 4345 869 145
EB1.25.0955.200-1STPN 6 1096 954 956 855 1016 30 895 30 9 120 1080 4345 869 155
EB1.25.1055.200-1STPN 7 1198 1054 1056 955 1116 30 995 30 10 118 1180 4828 9656 171
EB1.25.1155.200-1STPN 8 1298 1154 1156 1055 1216 36 1095 36 10 128 1280 4828 9656 186
EB1.25.1255.200-1STPN 9 1398 1254 1256 1155 1316 42 1195 42 10 138 1380 4828 9656 201
EB1.25.1355.200-1STPN 10 1498 1354 1356 1255 1416 42 1295 42 10 148 1480 4828 9656 218

EB1.25.1455.200-1STPN 1 1598 1454 1456 1355 1516 48 1395 48 10 158 1580 4828 96,56 233

- Werkstoff: C45Q+T - Mamepuan: C45 Q+T

- Max. Axialluft 0,40 mm - Max. Radialluft 0,30 mm - Ocesoli 3a3op makc. 0,40 Mm - PaduanbHuiti 3a3op makc. 0,30 Mm

- Mit Fettfiillung, 6lgeschiitzt und in bestandige Plastikfolie eingewickelt - 3anosHeHHbIe cmaskol, 3auuwieHHele Macsiom, U 06MomaHHble
NpOYHOU NIGCMUKoB0oU nyieHKou

D> P=Kugeleinfillstopfen / npo6ka 6800a wapukos » G=4/6 Schmierldcher M10X1/macneqku M10X1 - 4/6 wm.
Mf 1400 DIAGRAMM DER
. S'[ATISCH EN LAS_'!'
Aquivalentes 1200 FUR GESAMTKRAFTE
Kippmoment
[kNm] 1000 Z:?t%fcmﬁ
Pagroyerirslu HATPY3KH /19
OnpOKuablealOLuuu 800 C)KMMA’OLL‘MX
momeHm [KHm] HANPAXEHWA
600
Amweisangen. Tell2 - zur 400 Fa
korrekten Benutzung der N
Grafik lesen. 200 Aquivalente
Yumame mexHuyeckoe Axiallast [kN]
PpyKosodcmeo - yacme 2 - - |
07151 8epHO20 NPUMEHeHUs 0 ' ~ | PGGHOL{EHHGFI ocesaAa
2paguka
Haepy3ka [KH]
0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500
82

sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07



sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07

I B H EINE KUGELREIHE, AUSSENVERZAHNUNG - OVH PAL] LIAPUKOB, HAPYXHOE 3YBYATOE 3ALETJIEHVE EBL.25P

PRAZISIONSLAGERREIHE

NMPELYN3NOHHAA CEPUA

Abmessungen Befestigungslécher Verzahnung
Pasmepbi KpenexHole omsepcmusa 3ayenneHue Axial-und| .
f F? Radialluft
Z Z | Ocesoli3azop
Code V4 norm | max |upadudnbHeili
Koo ]

[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [[] [mm] [] [mm] [] [mm] [kN] [kN] [mm]

Kurve
Kpueas

EB1.25.0455.201-2STPN 1 5904 455 40,10 456 357 4009 355 516 18 395 18 8 72 576 3862 7725 0+003 74
EB1.25.0555.201-2STPN 2 6944 555 +0,11 556 457 +0,10 455 616 20 495 20 8 85 680 3862 7725 0+003 93
EB1.25.0655.201-2STPN 3 7984 655+0,13 656 557 +0,11 555 716 24 595 24 8 98 784 3862 7725 0+003 111
EB1.25.0755.201-2STPN 4 898 755 +0,14 756 657 +0,13 655 816 24 695 24 9 98 882 4345 869 0+004 125
EB1.25.0855.201-2STPN 5 997 855 +0,14 856 757 +0,14 755 916 28 795 28 9 109 981 4345 869 0+004 145
EB1.25.0955.201-2STPN 6 109 955 +0,14 956 857 +0,14 855 1016 30 895 30 9 120 1080 4345 869 0+0,05 155
EB1.25.1055.201-2STPN 7 1198 1055 +0,17 1056 957 +0,14 955 1116 30 995 30 10 118 1180 4828 9656 0+0,05 171
EB1.25.1155.201-2STPN 8 1298 1155 +0,17 1156 1057 +0,17 1055 1216 36 1095 36 10 128 1280 48,28 96,56 0-+0,06 186
EB1.25.1255.201-2STPN 9 1398 1255 +0,17 1256 1157 +0,17 1155 1316 42 1195 42 10 138 1380 4828 9656 0-+0,07 201
EB1.25.1355.201-2STPN 10 1498 1355 +0,20 1356 1257 +0,17 1255 1416 42 1295 42 10 148 1480 4828 96,56 00,07 218
EB1.25.1455.201-2STPN 11 1598 1455 +0,20 1456 1357 +0,20 1355 1516 48 1395 48 10 158 1580 48,28 96,56 00,07 233

- Werkstoff: C45Q+T - Mamepuan: C45 Q+T
- Mit Fettflillung, 6lgeschiitzt und in bestandige Plastikfolie eingewickelt - 3anosHeHHbIe cmaskol, 3auuwieHHble Macsiom, U 06MomaHHsle
npoYHoU N1IacmuKoeoU nyieHKou

> P=Kugeleinfillstopfen / npo6ka 8soda wapukos » G=4/6 Schmierldcher M10X 1/ macnexku M10X1 - 4/6 wm.
Mf 1400 DIAGRAMM DER
. STATISCHEN LAST
Aquivalentes 1200 FUR GESAMTKRAFTE
Kippmoment
[kNm] 1000 gﬁ%’:fcxoﬁ
PagnouyenHeil HATPY3KH ANA
onpokuosisarowuli 800 CHUMAIOLLYMX
momerHm [KHm] HANPAXEHWA
600
Begie ecnizhen 400 NS Fa
korrekten Benutzung der ™ ) [ | .
Grafik lesen. 200 - — Aquivalente
e menutices NN Axiallast kNI
07151 8pHO20 NPUMEHeHUs 0 P, - - PGSHOL(GHHGFI ocesaA
2pacuka
Hazpy3ka [KH]

0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500

83

sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07



sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07

EBL.25R EINE KUGELREIHE, AUSSENVERZAHNUNG - OJMH PA/] LUAPUKOB, HAPYXXHOE 3YBYATOE 3ALIETIJIEHWE I B

STANDARDLAGERREIHE

CTAHAAPTHAA CEPUA

Abmessungen Befestigungslocher Verzahnung
Pasmepoi KpenexHble omeepcmus 3ayenneHue ¢
3
Hﬂﬂﬂﬂﬂﬂ-ﬂﬂﬂ-ﬂ
Kod 23
3 [mm] [mm] [mm]  [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [kN] [kN] kgl
EB1.25.1204.400-1SPPN 1338 1206 1202 1119 1257 45 16 1151 45 16 10 131 1310 464 928 135
EB1.25.1314.400-1SPPN 2 1448 1316 1312 1229 1367 50 16 1261 50 16 10 142 1420 464 928 147
EB1.25.1424.400-1SPPN 3 1558 1426 1422 1339 1477 54 16 1371 54 16 10 153 1530 464 928 159
EB1.25.1534.400-1SPPN 4 1668 1536 1532 1449 1587 60 16 1481 60 16 10 164 1640 464 928 171
EB1.25.1644.400-1SPPN 5 1791 1646 1642 1536 1708 54 22 1580 54 22 10 176 1760 464 928 211
EB1.25.1754.400-1SPPN 6 1901 1756 1752 1646 1818 60 22 1690 60 22 10 187 1870 464 928 225
EB1.25.1904.400-1SPPN 7 2073 1906 1902 179 1968 64 22 1840 o4 22 14 145 2030 6496 12992 270
- Werkstoff: 42CrMo4 Q+T - Mamepuan: 42CrMo4 Q+T
- Max. Axialluft 0,40 mm - Max. Radialluft 0,30 mm - Ocesoli 3a30op makc. 0,40 MM - PaduaneHuiti 3a3op makc. 0,30 Mm

- Mit Fettfiillung, 6lgeschiitzt und in bestandige Plastikfolie eingewickelt - 3anosHeHHbIe cmaskol, 3auuwieHHble Macsiom, U 06MomaHHble
NpoYHOU NJIGCMUKOB0U nyieHKou

> P=Kugeleinfillstopfen / npo6ka 8soda wapukos » G=6 Schmierlécher M8X1 / macnerku M8X1 - 6 wm..
Mf 1600 1— ] DIAGRAMM DER
. STATISCHEN LAST
Aquivalentes 1400 T gy FUR GESAMTKRAFTE
Kippmoment .
[kNm] 200 -%‘L T FPAGUK
PasHoueHHsbIl ﬁ;ﬁ;@;ifdkgg q
oNnpoKuobisaruuli CHUMAIOLYMX
momerm [KHM] HAMPAXEHWIA
BT Fa

korrekten Benutzung der
Grafik lesen.

Aquivalente
Yumame mexHuyeckoe Axiallast [kN]
PpyKo80Ocmeo - uacme 2 -
07151 8epHO20 NPUMEHeHUs - - PGGHOL{EHHGFI ocesaAa
2paguka
Haepy3ka [KH]
0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000
84

sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07



sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07

1§8:B

EINE KUGELREIHE, AUSSENVERZAHNUNG - OJ/H PA/] LUAPUKOB, HAPYXXHOE 3YBYATOE 3ALIETJIEHVE EB1.50 S

STANDARDLAGERREIHE

CTAHAAPTHAA CEPUA

Abmessungen Befestigungslocher Verzahnung

Pasmepebi KpenexHole omeepcmus 3ayenneHue d
-3
nnnnnn-nn-nmﬁ
Kod 23
X [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [kN] [kN] [kal
EB1.50.1900.400-1SPPN 21392 1902 1898 1729 2005 36 1795 36 14 150 4050 2100 1285 257 820

EB1.50.2130.400-1SPPN 2 23808 2132 2128 1959 2235 48 2025 48 16 146 +050 2336 1468 2936 931
EB1.50.2355.400-1SPPN 26048 2357 2353 2184 2460 54 2250 54 16 160 +0.50 2560 1468 2936 1024
EB1.50.2645.400-1SPPN 28928 2647 2643 2474 2750 60 2540 60 16 178 +0.50 2848 1468 2936 1142

~ W

- Werkstoff: C45Q+T - Mamepuan: C45 Q+T

- Mit Fettflllung, 6lgeschiitzt und in bestandige Plastikfolie eingewickelt - 3anosHeHHbIe cmaskol, 3auuwieHHble Mac/iom, U 0OMomaHHble
NpoYHOU NIACMUKOB0U njieHKou

> P=Kugeleinfullstopfen / npo6ka 8soda wapukos » G= 6 Schmierlécher M8X1 / macnerku M8X1 - 6 wm..

7000

Mf 1"1'5 DIAGRAMM DER
. o STATISCHEN LAST
Aquivalentes 6000 -+ = FUR GESAMTKRAFTE
Kippmoment PAGHK
[kNm] 5000 .
PasHouyeHHbIU ﬁ;ﬁ;@;ﬁzkggﬂ
OnpOKuabIBGIOLUUU 4000 a C)KMMA'OLL“’Q(
momerm [KHm] ] HANPAXKEHWH
3000 X‘\
e e techni N k
2Ir:\t;eci’slﬁ rt‘;(:ef:‘n_l §I'Ce'i1le;- zur 2000 -“h,,.. F a
korrekten Benutzung der
Grafik lesen. 1000 \\ gy, ~ Aquivalente
et e NGO Axiallast [kN]
07151 8epHO20 NpUMeHeHus o [ | PGSHOL(GHHGFI ocesaA
2pacuka r

Hazpy3ka [KH]
0 2000 4000 6000  BOOO 10000 12000

85

sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07



sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07

EB1 STOCK EINE KUGELREIHE, AUSSENVERZAHNUNG - OMH PA/] LUAPUKOB, HAPYXXHOE 3YBYATOE 3ALIETIJIEHWE I B

STANDARDLAGERREIHE

CTAHAAPTHAA CEPUA

EB1 STOCK

EB1.20.0224.200-1STTN EB1.22.0225.400-1SPPN

2247
2222 2223
@182 N.12 Locher / otBepcTua @ 175 N.12 Lécher / otBepcTus
@156%03 215003
213

g ﬁ |
; fJ o | N |

=) & | P FIN T

e \ <« | o F SR8 (17T {”* 278
Q al | PG < 8 ) [ | ,
%) | N\ ‘
i \ ‘ \

& ' i g ‘ 213
B ‘ o006 ¢ 2195
- +0,3
@270 N.12 Lécher / otBepcTus ®<N7?222L7“ her/
2288 5 29575 b oOcher / otBepcTnsa
SADp=03007m=3/12-000 Dp=@310,5; m=4,5, Z=69
@305-03 p= ,9; m=4,5, Z=
2318706

EB1.22.0308.200-1SPPN EB1.20.0344.200-1STTN

2330
@306
@259 N.28-1 Locher / otBepctuna s .
B235+04 @295 N.24 Locher / otBepcTusa
213 ! ©265+04
d | M14X1,5
,% M14X1,5 nite
\ RN S | 1]
(=} t —
N || LI 1NE QA B N
QS | ‘x<k 2|3 o } LN 25
| | L | [ | \P G g 2
@
\ [ & [ NN\
% L | ' ~
@279 ‘ 2345,5
2310 @390 N.24 Locher / otBepcTua
2 358 N.24 Locher / otBepctua Dp=425; m=5; 2=85
380 SiRis
Dp=@396; m=4,5, Z=88
2403.5-06

Verzahnung
3ayenneHue | .. Mf 70

. Boles 10.9
Material [KNm] &0 |

Code
EB1.20.0224.200-1STTN
EB1.22.0225.400-1SPPN
EB1.22.0308.200-1SPPN

EB1.20.0344.200-1STTN

42Cr/C45Q+T 36 72 175

42CrMo4 Q4T 11,7 234 17
C45Q+T 84 168 23
C45Q+T 140 280 30

PO Kurve
Kpueasa

0 200 400 500 soo Fa
[KN]

Bitte die technischen Anweisungen - Teil 2 - zur korrekten Benutzung der Grafik lesen.
Yumame mexHuyeckoe pyko8odcmeo - 4acme 2 - A1 6epHO20 NPUMeHeHUsl 2paguKa.

DIAGRAMM DER STATISCHEN LAST FUR GESAMTKRAFTE
TPA®UK CTATUYECKOW HATPY3KU /19 CKUMAIOLLNX
HAMPAXEHWUA

86

sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07



sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07

I B EINE KUGELREIHE, AUSSENVERZAHNUNG - OJMH PA/] LUAPUKOB, HAPYXXHOE 3YBYATOE 3ALIETTJIEHWE EB1 STOCK

STANDARDLAGERREIHE

CTAHAAPTHAA CEPUA

EB1 STOCK

EB1.25.0475.202-1SPPN EB1.20.0662.200-1STTN

D473

@410 N.18 Locher / otBepcua 3 660
— [ZEle @ 605 N.20 Lécher / otBepctus
225 Fﬂ vhe 2 570
17 1 a ,
{ 0‘ !
| I | ;= ‘ i
= [ } | P ‘
‘ ‘ P G1 a "II
o~ |
2 o | rT N 88 g’ ‘ [ H
[rs] H o | ol 2
11 = 85| i
0 ,“52 Jail 2 | ol
@25 2 : =
@477 LM16 | ‘ @664 '
@540 N.18 Locher / otBepcTus @ 720 N.20 Locher / otBepcTna
2565 @ 750
Dp=585; m=5; Z=117 Dp=@780; m=6; Z=130
2595-06 . Q79206

EB1.22.0758.201-1SPPN EB1.25.0854.200-1SPPN

756 2852
@706 N.24 Lécher / otBepcTua 796 N.36 L(;c?:;l ;)'raepcmn
17 @678+05 o :
@25 . 325 @2
| \ \ | | S
cig } N } ol \ £ N N
N PG ol ‘ | =)
S ‘ \ \ 8 0 ~ P Gl ; ]
0 N g e |17 N [ dlE
© ‘ \ | 3 \ | \ 1
g S\ R7N NEREN
| | @85 | | 1 7
217 { 225 ?
@760+05 LNz ?856+0.3 '
2810 N.24 Locher/ oeepcTia @912 N.36 Lécher / otBepcTus
Dp=@852; m=6; Z=142 @942
@864 -06 Dp=@960; m=6; Z=160
@972-06

Verzahnung
3ayennerue | . MF aoo

Code ¢8| Material [KNml 350 -y
EB1.25.0475.202-1SPPN 5 C45Q+T 170 340 58 350
EB1.20.0662.200-1STTN 6 C45Q+T 173 346 92 200
EB1.22.0758.201-1SPPN 7 C45Q+T 173 346 80
EB1.25.0854.200-1SPPN 8 C45Q+T 173 346 106 g

100
50
0

0 300 600 S00 1200 1500 1800 2100 Fa
[KN]

Bitte die technischen Anweisungen - Teil 2 - zur korrekten Benutzung der Grafik lesen.

Yumame mexHuyeckoe pyko8odcmeo - 4acme 2 - A1 8epHO20 NPUMeHeHUsl 2paguKa.

DIAGRAMM DER STATISCHEN LAST FUR GESAMTKRAFTE
TPA®UK CTATUYECKOW HATPY3KU /19 CUMAIOLLNX
HAMPAXEHWUA

87

sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07



TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07
EB1STOCK  EINE KUGELREIHE, AUSSENVERZAHNUNG - O4VIH PA/] LUAPVIKOB, HAPY)KHOE 3YBYATOE 3ALIEMTEHUE I B

sale@technobearing.ru

STANDARDLAGERREIHE

CTAHAAPTHAA CEPUA

EB1 STOCK

EB1.25.0856.200-1STPN EB1.25.1076.200-1SPPN

2854 - 21074
@796 N.36 Locher / oTBepcTus 21012 N.30 Lécher / otBepcTus
9796 N.36 Locher / oTBEpCTUA
o7 D764+03 @982+05
RS 217 /
| ! \
o
| N\ PN )
| | o N | ‘ oo G| 5
N § PG %5 %3 | | —— §<]'< 0l o
g ‘ N/ ge gl | |17 |
o [ ‘
© ! \ \ N
<
8 7 N | i /
L ; 217 /
mie 225 / 21078
&ﬁjﬁ 21135 N.30 Lécher / otBepcTua
.36 Locher / otBepcTus 21163
Dp=@960; m=6; Z=160 Dp=@1184; m=8; Z=148
297206 21200-11

EB1.25.1076.201-1STPN EB1.25.1525.200-1STPN

21523

21074
21012 N.26 Locher / otBepcTus @1465 N.36 Lécher / otBepctus
@982+03 o7 21425
/// /
| | N | | | | |
D7 AN\ f | NN\
s \ | | Nes /9 % \ \ S
Q8 T CrR Bl 3 | RE\P g 3
g o |1 N : | | | |8
‘ o7 /,’ 8 ‘ ‘ N ‘\‘:
217 [ [ i /
| 225 ! =
M1 ! ‘ 225
| 2107805 A 1527 /
21135 N.26 Locher / orBepctus ©1586 N.36 Lcher / orBepcTus
21172 Dp=@1650; m=10; Z=165
Dp=@1188; m=6; Z=198 2166815
21200-06

Verzahnung
3ayenneHue | .. Mf 1400

Code Material [KNm] . | .
Kod Mamepuan kNI KN [Kg] ‘93
1000 - o

EB1.25.0856.200-1STPN 9 C45Q+T 173 346 115

Kurve
Kpueasa

EB1.25.1076.200-1SPPN 10-a  C45Q+T 272 544 132 20d
EB1.25.1076.201-1STPN 10-b  C45Q+T 173 346 176 BO0
EB1.25.1525.200-1STPN 11 C45Q+T 405 81,0 235 400
200

0

0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 Fa
[KN]

Bitte die technischen Anweisungen -Teil 2 - zur korrekten Benutzung der Grafik lesen.
Yumame mexHu4eckoe pyKo8odcmeo - 4acme 2 - /15 6epHO20 NPUMeHeHUs 2pacpuKa.

DIAGRAMM DER STATISCHEN LAST FUR GESAMTKRAFTE

TPA®UK CTATUYECKOW HATPY3KU /19 CUMAOLMX
HAMPAXEHWUA

88
sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07



sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07

Einreihige Kugel-Drehverbindungen mit Innenverzahnung
T

OnopHO-no8opomHbie ycmpolicmed ¢ 00HUM pA0OM WAPUKOB U BHYMpPeHHUM

3y64yameim 3ayensieHuem

Z B 1 SERIES

sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07



sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07

ZB1.20S EINE KUGELREIHE, INNENVERZAHNUNG - O/JVH PA/] LLIAPUKOB, BHYTPEHHEE 3YBYATOE 3ALIEMNJIEHVE I B

STANDARDLAGERREIHE

CTAHAAPTHAA CEPUA
De-05
Fe, Ne
‘ de
_— ‘
M
< LA,
A | S 3
| PP \ o B
; | 2
1 |

Abmessungen Befestigungslocher Verzahnung
Pazmepbi KpenexHbie omeepcmus 3auenneHue

Koo
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [kN] [kN]

ZB1.20.0314.200-1SPTN 1 386 3155 3125 225 360 24 275 24 5 47 235 1558 31,17 22
ZB1.20.0414.200-1SPTN 2 486 4155 4125 325 460 24 375 24 5 67 335 1558 31,17 31
ZB1.20.0544.200-1SPTN 3 616 5455 5425 444 590 32 505 32 6 76 456 18,7 374 43
ZB1.20.0644.200-1SPTN 4 716 6455 6425 546 690 36 605 36 6 93 558 18,7 374 50
ZB1.20.0744.200-1SPTN 5 816 7455 7425 648 790 40 705 40 6 110 660 18,7 374 57
ZB1.20.0844.200-1SPTN 6 916 8455 8425 736 890 40 805 40 8 94 752 2493 4987 69
ZB1.20.0944.200 -1SPTN 7 1016 9455 9425 840 990 44 905 44 8 107 856 2493 49,87 75
ZB1.20.1094.200-1SPTN 8 1166 10955 10925 984 1140 48 1055 48 8 125 1000 2493 4987 91
- Werkstoff: C45Q+T - Mamepuan: C45 Q+T

- Max. Axialluft 0,35 mm - Max. Radialluft 0,25 mm - Ocesoli 3a3op makc. 0,35 Mmm - PaduaneHuiti 3a3op makc. 0,25 mm

- Mit Fettfullung, 6lgeschiitzt und in bestandige Plastikfolie eingewickelt - 3anosHeHHble cmaskoU, 3aujuuieHHble MAc/IoM, U 06MOMAHHbIe
NpoYHOU NJIACMUKOB0U njieHKou

D> P=Kugeleinfullstopfen / npo6ka 8s0da wapukos P G= 4 Schmierlécher M8X1 / macnerku M8X1 - 4 wm.
Mf 400 DIAGRAMM DER
. STATISCHEN LAST
Aquivalentes 350 - Ny FUR GESAMTKRAFTE
Kippmoment
[kNm] 300 éﬁ' TPAGUK
- L CTATUYECKOHN
Pasrouetbit 5 5q IS HATPY3KM ANIA
onpokudsisaroujuti K CHUMAIOLYNX
momernm [KHm] 300 ~ 3 HATNPAMEHWI
7
150 -
pregemznn PN N8 Fa
korrekten Benutzung der -“‘\“ ‘\"\ N
Grafik lesen. ” -'N\ .~ H"\.. Aquivalente
Yumame mexHuyeckoe — T Ty Axiallast [kN]
PpyKo800Ccmeo - yacme 2 - “'\-\
07151 8epHO20 NPUMEHeHUs 0 Ny PGGHOL{EHHGFI ocesaAa
2paguka
Haepy3ka [KH]
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800
20

sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07



sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07

1§8:B

EINE KUGELREIHE, INNENVERZAHNUNG - O/J/H PA/] LLIAPUKOB, BHYTPEHHEE 3YBYATOE 3ALIETJIEHVE ZB1.20P

PRAZISIONSLAGERREIHE

NMPELYN3NOHHAA CEPUA

ZB1.20P

45,5 0,2

45,5 +0,2
o
NN
S ign
5 ‘
N
T

Abmessungen Befestigungslocher Verzahnung

Pasmepebi KpenexHole omaepcmus 3ayenneHue Axial-und| .

gadlalluft
cegoli 3030
o HEBEHHEEEIHEE

Koo

[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [] [mm] [kN] [kN] [mm]

ZB1.20.0314.201-2SPTN 1 386 3845-009 3155 311-007 225 360 24 275 24 5 47 235 1558 31,17 0+003 22

ZB1.20.0414.201-2SPTN 2 486 4845-010 4155 411-009 325 460 24 375 24 5 67 335 1558 31,17 0+003 31
ZB1.20.0544.201-2SPTN 3 616 6145-011 5455 541-0,10 444 590 32 505 32 6 76 456 187 374 0+003 43
ZB1.20.0644.201-2SPTN 4 716 7145-013 6455 641-011 546 690 36 605 36 6 93 558 187 374 0+004 50
ZB1.20.0744.201-2SPTN 5 816 8145-014 7455 741-013 648 790 40 705 40 6 110 660 187 374 0+004 57
ZB1.20.0844.201-2SPTN 6 916 9145-0,14 8455 841-0,13 736 890 40 805 40 8 94 752 2493 4987 0+005 69
ZB1.20.0944.201-2SPTN 7 1016 10145 -0,17 9455 941 -0,14 840 990 44 905 44 8 107 856 2493 4987 0+005 75
ZB1.20.1094.201-2SPTN 8 1166 11645 -0,17 10955 1091 -0,17 984 1140 48 1055 48 8 125 1000 2493 4987 0+006 91
- Werkstoff: C45Q+T - Mamepuan: C45 Q+T

- Mit Fettfullung, 6lgeschiitzt und in bestandige Plastikfolie eingewickelt - 3anosHeHHble cmaskoU, 3aujuuieHHble MAc/IoM, U 06MOMAHHbIe
NpOYHOU NJIGCMUKOB0U nyieHKou

D> P=Kugeleinfillstopfen / npo6ka 8s0da wapukos » G= 4 Schmierlécher M8X1 / macnerku M8XT - 4 wm.
Mf 400 DIAGRAMM DER
. [ STATISCHEN LAST
Aquivalentes 350 - — FUR GESAMTKRAFTE
Klppmoment 300 ‘aﬁ' TPA®UK
[kNm] : o
- L CTATUYECKOMN
PagHoueHHbIL 5oy P | HATPY3KW AN
onpokudvlsarowjuli }\ CHUMAIOLMX
momenm [KHm] 300 = 8 HATPAKEHWIA
150 ~
2Ir:\t;eci’slﬁ rt‘;(:::‘n_l §I'Celi‘le;- zur 100 \.. Fa
korrekten Benutzung der H

[/ A
N

Grafik lesen. =n Aquiva|ente

Yumame mexHu4eckoe Axiallast [kN]
PpyKo800cmeo - yacme 2 -

ons ‘zepﬁozo npumeHeHus 0 Ny Pa B8HOUEeHHAaA ocesas
epaguka Hazpy3ka [KH]

0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800

91

sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07



sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07

ZB1.25S EINE KUGELREIHE, INNENVERZAHNUNG - O/JVH PA/] LLIAPUKOB, BHYTPEHHEE 3YBYATOE 3ALIEMNJIEHVE I B

STANDARDLAGERREIHE

CTAHAAPTHAA CEPUA

Abmessungen Befestigungslocher Verzahnung
Pazmepesl KpenexHeie omeepcmus 3auenneHue

[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [kN] [kN]

Code
Koo

Kurve
Kpueas

ZB1.25.0455.200-1SPTN 1 555 454 456 304 515 18 394 18 8 40 320 4023 8047 64
ZB1.25.0555.200-1SPTN 2 655 554 556 416 615 20 494 20 8 54 432 4023 8047 76
ZB1.25.0655.200-1SPTN 3 755 654 656 512 715 24 594 24 8 66 528 4023 8047 102
ZB1.25.0755.200-1SPTN 4 855 754 756 610 815 24 694 24 10 63 630 5029 10058 119
ZB1.25.0855.200-1SPTN 5 955 854 856 710 915 28 794 28 10 73 730 50,29 10058 137
ZB1.25.0955.200-1SPTN 6 1055 954 956 810 1015 30 894 30 10 83 830 5029 10058 149
ZB1.25.1055.200-1SPTN 7 1155 1054 1056 910 1115 30 994 30 10 93 930 50,29 100,58 165
ZB1.25.1155.200-1SPTN 8 1255 1154 1156 1010 1215 36 1094 36 10 103 1030 5029 10058 180
ZB1.25.1255.200-1SPTN 9 1355 1254 1256 1110 1315 42 1194 42 10 113 1130 50,29 100,58 195
ZB1.25.1355.200-1SPTN 10 1455 1354 1356 1210 1415 42 1294 42 10 123 1230 50,29 100,58 212

ZB1.25.1455.200-1SPTN 11 1555 1454 1456 1310 1515 48 1394 48 10 133 1330 5029 10058 227

- Werkstoff: C45Q+T -Mamepuan: C45 Q+T

- Max. Axialluft 0,40 mm - Max. Radialluft 0,30 mm - Ocesoli 3a3op makc. 0,40 Mm - PaduanbHuiti 3a3op makc. 0,30 Mm

- Mit Fettfiillung, 6lgeschiitzt und in bestandige Plastikfolie eingewickelt - 3anosHeHHbIe cmaskol, 3awuwieHHele Macsiom, U 06MoMaHHble
NpoYHOU NIGCMUKoBoU nyieHKou

D> P=Kugeleinfillstopfen / npo6ka esoda wapukos » G=4/6 Schmierldcher M10X1/ macneqku M10X1 - 4/6 wm.
Mf 1400 DIAGRAMM DER
. S'[ATISCH EN LAS_'!'
Aquivalentes 1200 FUR GESAMTKRAFTE
Kippmoment
[kNm] 1000 Zﬁ?ﬁgfmoﬁ
Pagroyerirslu HATPY3KH /19
OnpOKUablsafou{UU 800 C)KMMA’OLL‘MX
momeHm [KHm] HANPAXEHWA
600
Biedietechnisthen | 400 Fa
korrekten Benutzung der N
Grafik lesen. 200 Aquivalente
Yumame mexHuyeckoe Axiallast [kN]
PpyKosodcmeo - yacme 2 - |
07151 8epHO20 NPUMEHeHUs 0 | PaGHOL{eHHGFI ocesaAa
2paguka
Haepy3ka [KH]
0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500
92

sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07



sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07

I B H EINE KUGELREIHE, INNENVERZAHNUNG - O/J/H PA/] LLIAPUKOB, BHYTPEHHEE 3YBYATOE 3ALIETJIEHVE ZB1.25P

PRAZISIONSLAGERREIHE

NMPELYN3NOHHAA CEPUA

Abmessungen Befestigungslocher Verzahnung
Pasmepebi KpenexHole omaepcmus 3ayenneHue Axial-und| .

ELIEN
Ocegoli 3a30p |
Fi U paduanbHili

[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [[1 [mm] [-] [mm] [kN] [kN] [mm]

Code
Koo

Kurve
Kpueasa

ZB1.25.0455.201-2SPTN 1 555 553 -0,11 454 455-0,70 304 515 18 394 18 8 40 320 4023 8047 0+003 64
ZB1.25.0555.201-2SPTN 2 655 653 -0,13 554 555-0,11 416 615 20 494 20 8 54 432 4023 8047 0+003 76
ZB1.25.0655.201-2SPTN 3 755 753014 654 655-013 512 715 24 594 24 8 66 528 4023 8047 0+003 102
ZB1.25.0755.201-2SPTN 4 855 853 -0,14 754 755014 610 815 24 694 24 10 63 630 5029 10058 0+004 119
ZB1.25.0855.201-2SPTN 5 955 953 -0,14 854 855-014 710 915 28 794 28 10 73 730 5029 10058 0-+004 137
ZB1.25.0955.201-2SPTN 6 1055 1053 -0,14 954 955-0,14 810 1015 30 894 30 10 83 830 5029 10058 0+005 149
ZB1.25.1055.201-2SPTN 7 1155 1153 -0,17 1054 1055 -0,14 910 1115 30 994 30 10 93 930 5029 10058 0+0,05 165
ZB1.25.1155.201-2SPTN 8 1255 1253 -0,17 1154 1155-0,17 1010 1215 36 1094 36 10 103 1030 5029 10058 0-+006 180
ZB1.25.1255.201-2SPTN 9 1355 1353 -0,17 1254 1255-0,17 1110 1315 42 1194 42 10 113 1130 50,29 10058 0-+0,07 195
ZB1.25.1355.201-2SPTN 10 1455 1453 -0,20 1354 1355 -0,17 1210 1415 42 1294 42 10 123 1230 50,29 100,58 0-+0,07 212
ZB1.25.1455.201-2SPTN 11 1555 1553 -0,20 1454 1455 -0,17 1310 1515 48 1394 48 10 133 1330 50,29 100,58 0-+0,07 227
- Werkstoff: C45Q+T - Mamepuan: C45 Q+T

- Mit Fettfiillung, 6lgeschiitzt und in bestandige Plastikfolie eingewickelt - 3anonHeHHble cmaskol, 3awuwieHHele Macsiom, U 06MomarHble
NpoYHOU N1IGCMuKosou nieHKou

D> P=Kugeleinfiillstopfen / npo6ka s6oda wapukos » G=4/6 Schmierlécher M10X1/macnenku M10X1 - 4/6 wm.
Mf 1400 DIAGRAMM DER
. S'[ATISCH EN LAS_'!'
Aquivalentes 1200 FUR GESAMTKRAFTE
Kippmoment
(kNm] 1000 CTATAYECKOR
Pasroyeriroll HATPY3KM /19
OnpOKuabIBGlOLL{UU 800 C)KMMA'OLL‘MX
momerm [KHm] HANPAXKEHWH
600
?r:\t;eci’siﬁ rtl;cef:‘n_i §I'Celi‘le;- zur 400 Fa
korrekten Benutzung der .
Grafik lesen. 200 Aquivalente
Yumame mexHuyeckoe Axiallast [kN]
PpyKo8odcmeo - yacms 2 - |
07151 8epHO20 NpUMeHeHus 0 | PGBHOL(GHHGFI ocesaA
papuka Haepyska [KH]

0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500

93

sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07



sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07

ZB1.25R EINE KUGELREIHE, INNENVERZAHNUNG - O/JVH PA/] LLIAPUKOB, BHYTPEHHEE 3YBYATOE 3ALIEMNJIEHVE I B

STANDARDLAGERREIHE

CTAHAAPTHAA CEPUA

Abmessungen Befestigungslocher Verzahnung
Pasmepebl KpenexxHoie omeepcmus 3ayenneHue d

Koo
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [] [mm] [mm] [mm]  [mm] [mm]  [kN] [kN] [kl

1289 1206 1202 1072 1257 45 16 1151 45 16 10 108 1080 4833 9667 145

—

ZB1.25.1204.400-1SPPN

ZB1.25.1314.400-1SPPN 2 1399 1316 1312 1182 1367 50 16 1261 50 16 10 119 1190 4833 9667 159
ZB1.25.1424.400-1SPPN 3 1509 1426 1422 1292 1477 54 16 1371 54 16 10 130 1300 4833 9667 172
ZB1.25.1534.400-1SPPN 4 1619 1536 1532 1402 1587 60 16 1481 60 16 10 141 1410 4833 9667 186
ZB1.25.1644.400-1SPPN 5 1752 1646 1642 1495 1708 54 22 1580 54 22 10 150 1500 4833 9667 236
ZB1.25.1754.400-1SPPN 6 1862 1756 1752 1605 1818 60 22 1690 60 22 10 161 1610 4833 9667 252
ZB1.25.1904.400-1SPPN 7 2012 1906 1902 1729 1968 64 22 1840 64 22 14 124 1736 67,67 13533 299
- Werkstoff: 42CrMo4 Q+T -Mamepuan: 42CrMo4 Q+T

- Max. Axialluft 0,40 mm - Max. Radialluft 0,30 mm - Ocesoli 3a3op makc. 0,40 MM - PaduanbHuiti 3a3op makc. 0,30 Mm

- Mit Fettfullung, 6lgeschiitzt und in bestandige Plastikfolie eingewickelt - 3anosiHeHHbIe cMa3zKoU, 3aujuwyeHHble MAacIoM, U 06MOMAaHHsIe
NpoYHOU NJIACMUKOB0U njieHKou

> P=Kugeleinfullstopfen / npo6ka 8soda wapukos » G= 6 Schmierlécher M8X1 / macnerku M8X1 - 6 wm..
Mf 1600 1— ~J DIAGRAMM DER
. ) STATISCHEN LAST
Aquivalentes 1400 T ‘ i FUR GESAMTKRAFTE
Kippmoment -
khml 1200 TNISET rPAGMK
PasHoueHHsbIl ﬁ;ﬁ;@;ifdkgg q
oNnpoKuobisaruuli CHUMAIOLYMX
momeHm [KHm] HANPAXEHWA
e A Fa

korrekten Benutzung der

Grafik lesen. Aquivalente
Yumame mexHudeckoe Axiallast [kN]
PpyKo80Ocmeo - uacme 2 -
07151 8epHO20 NPUMEHeHUs PGGHOL{EHHGFI ocesaAa
2paguka

Haepy3ka [KH]

0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000

94

sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07



sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07

1§8:B

EINE KUGELREIHE, INNENVERZAHNUNG - O/J/H PA/] LLIAPUKOB, BHYTPEHHEE 3YBYATOE 3ALIETJIEHVE ZB1.50 S

PRAZISIONSLAGERREIHE

NMPELYN3NOHHAA CEPUA

Abmessungen Befestigungslocher Verzahnung

Pasmepol KpenexHbie omeepcmus 3auenneHue
-3
o Lo Lo Lol L e L e Lo o
Kod 23
x [mm]  [mm] [mm] [mm]  [mm] [mm] [mm] [mm]  [mm] [kN] [kN] [kg]

ZB1.50.1800.400-1SPPN 1 1971 1798 1802 1554 1905 36 1695 36 14 112 -7 1568 1285 257 762
ZB1.50.2000.400-1SPPN 2 2171 1998 2002 1764 2105 40 1895 40 14 127 -7 1778 1285 257 843
ZB1.50.2240.400-1SPPN 3 2411 2238 2242 1984 2345 48 2135 48 16 125 -8 2000 1468 2936 961
ZB1.50.2490.400-1SPPN 4 2661 2488 2492 2240 2595 54 2385 54 16 141 -8 2256 1468 2936 1053
ZB1.50.2800.400-1SPPN 5 2971 2798 2802 2544 2905 60 2695 60 16 160 -8 2560 1468 2936 1205

- Werkstoff: 42CrMo4 Q+T - Mamepuan: 42CrMo4 Q+T

- Max. Axialluft 0,40 mm - Max. Radialluft 0,30 mm - Ocesoli 3a3op makc. 0,40 Mm - PaduanbHuiti 3a3op makc. 0,30 Mm

- Mit Fettfiillung, 6lgeschiitzt und in bestandige Plastikfolie eingewickelt - 3anosHeHHble cmaskol, 3auuwieHHbie Macsiom, U 06MomaHHsle
npoYHoU N1acmuKoeoU nyieHKou

D> P=Kugeleinfiillstopfen / npo6ka esoda wapukos » G= 6 Schmierlécher M8X1 / macnenku M8X1 - 6 wm..
Mf 9000 DIAGRAMM DER
) 8000 - STATISCHEN LAST
Aquivalentes ,pﬁ FUR GESAMTKRAFTE
Kippmoment 7000 ~@L : [PAGUK
[kNm] - i
- .
Pasroyennbiii  ©000 \f\ ﬁ;“‘,ﬁ’,’,‘;ﬁﬂ{gﬂﬂ
onpokudbisaWul  sppq - \\ CHUMAIOLYNX
momeHm [KHm] 5 HANPAXEHWA
4000 - Ih‘\
o , 3000 - -
B edristen NUSN Fa
korrekten Benutzung der 2000 . -\""h. .
Grafik lesen. \ N \ Aquivalente
g;zz;n;cr‘:?g-i—u:aecc;iez ] 1000 . -“"‘h .y Axiallast [kN]
0N151 8epHO20 NpUMeHeHUs 0 - \ | PasHoueHHas ocesas
epaguka Haepy3ka [KH]

0 2000 4000 6000 8000 10000 12000 14000

95

sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07



sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07
ZB1 STOCK EINE KUGELREIHE, INNENVERZAHNUNG - OfJVIH PA/] LLUAPVKOB, BHY TPEHHEE 3YBYATOE 3ALIETTIEHVE I B

STANDARDLAGERREIHE

CTAHAAPTHAA CEPUA

ZB1 STOCK

ZB1.16.0260.400-1SPPN ZB1.20.0310.200-2SPTN

2308-0.2
2259 N.16 Locher / otBepcTusa
@235

@258
@220 N.16 Locher / otBepcTus

Dp(xm)=2184
Dp=@180; m=4; Z=45; xm=-2 Dp=224; m=4; Z=56
+0,4
@177+04 o4 «7?216
a1 922 ‘
| [ ] T ©
©) y
v 4 \ I ! o) 1 T | \ ~
17 \ | S N | | o 3 <
g' Yoty [ Il / 2 S g ,457/ + | | 3| o :
il Il [ ol + : | < 18
© [ ] < ) 40| ——
8 \ i @ TN
e — ‘ =] o
L. | = =
° = 214 +0.2
9262 izl LT @312
@300 N.16 Locher / otBepcTna @358 N.24 Locher / otBepcTus
@320-0.2 2400-02

ZB1.16.0400.200-1RTTN ZB1.20.0465.200-1RPTN

2463
@400 @420 N.16 Locher / otBepcTua
@362 N.18 Locher / otBepcTus @400
@340 Dp(xm)=@1387
Dp=@330; m=3; Z=110 Dp=@384; m=4; Z=96; xm=-1,5
@324,1+04 e @379+04
12 !
M10 M‘“ ) ! |
N NEPE TR
| |
: [ g s : N |
S R N osaE o PP Nyl & o 93
b1 | | N I ] = G| | y < wv| 9
& o R ! \ | 2 3
1] DN SI NN
@400 ) . T
. i !
2438 N.16 Lécher / otepcTua ZAHNAERTUNC 213 @467 U
2458 SsESHRC 2510 N.16 Locher / otBepcTus A
053592

Verzahnung
3ayenneHue M f a0

Material [KNm] go

Mamepuan
2 kNl [kN]  [Kg] 70

Code
Koo

ZB1.16.0260.400-1SPPN
ZB1.20.0310.200-2SPTN
ZB1.16.0400.200-1RTTN
ZB1.20.0465.200-1RPTN

42CrMo4 Q4T 11,1 222 13 60
C45Q+T 72 144 265 50
C45Q+T 56 112 19 40

C45Q+T n1 222 17 30
20

10
0

PO Kurve
Kpueasa

0 100 200 300 400 500 600 70O 200 900 1000 Fa
[KN]

Bitte die technischen Anweisungen - Teil 2 - zur korrekten Benutzung der Grafik lesen.

Yumame mexHuyeckoe pyko8odcmeo - 4acme 2 - A1 6epHO20 NPUMeHeHUsl 2paguka.

DIAGRAMM DER STATISCHEN LAST FUR GESAMTKRAFTE
TPA®UK CTATUYECKOW HATPY3KU /19 CUMAOLMX
HAMPAXEHWUA

96
sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07



TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07

sale@technobearing.ru
R v s ausises oS

STANDARDLAGERREIHE

CTAHAAPTHAA CEPUA

ZB1 STOCK

ZB1.25.0488.200-2SPPN ZB1.20.0568.200-2RPPN

i N1B Lcher p 2640
2436 N. Ocher / otBepcTua
2407333 2615 N.20 Locher / otBepcTus W
[ Dp=390; m=6; Z=65 M1DX1 2500 At eion
2379,2+02 T Ta ; 555 HRC
N7 T v 7
: | | | }
| A ol | | }
| 1 7 # v I N V] Lol | H
| | | ~ 0 3= el Sl
| 5 < | | 3| R
o g 1 \ \ /¢ W /Y e
2 T | | 52 } } /
e S T
o i
e 225 | @471708
f17
£ @490 Dp=@2480; m=5; Z=96
‘ @540 N.18 Locher / otBepcTus @497
2565592 2520 N.20 Locher / otBepctua
@570 56702

ZB1.20.0605.200-1RTTN ZB1.25.0663.200-1SPPN

2685 ZAHNHARTUNG 2660.5 "
. SAKATKA 3Y5L108 @605 N.20 Locher / otBepcTna
2660 N.24 Locher / otBepcTna @575
2607 =4 - m=6: Z=!
4 =4 / Dp=@558; njo :5, Z=93
i ; 5 s @546""
~ ‘ T '\M ] @25 | /
o \ N - \ \ \
F | s
o oo - N1 i8sg 2 N S
~ . NI A S| %
7 ‘ ' A o~ i | | Q+ g
L N\ S ?éﬁ 7 N 5| ®
MH4X15 LN i = onl N
I =
MiaKil5 G450 ! //& \ \
Dp=498; m=6; Z=83 217 @25 /
Dp(xm)=506 2664,5 '
. @524 @720 N.20 Lcher / otBepctus
2550 N.24 Locher / otBepcTus @750-03

2603

Verzahnung

3ayenneHue | . M f 240
Material | 2" [f2mex| KN}
200

Kod Mamepuan KN [kN]
ZB1.25.0488.200-2SPPN
ZB1.20.0568.200-2RPPN
ZB1.20.0605.200-1RTTN

ZB1.25.0663.200-1SPPN

160

P Gewicht
SN Macca

C45Q+T 172 344
C45Q+T 157 313 45

120
C45Q+T 240 480 61

C45Q+T 195 390 68 8D

o w o uv RS
Kpueas

40

O 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 F@
[kN]

Bitte die technischen Anweisungen - Teil 2 - zur korrekten Benutzung der Grafik lesen.
Yumame mexHuyeckoe pyko8odcmeo - 4acme 2 - 3115 8epHO20 NPUMeHeHUsl 2paguKa.

DIAGRAMM DER STATISCHEN LAST FUR GESAMTKRAFTE

TPA®UK CTATUYECKOW HATPY3KU /19 CUMAOLMX
HAMPAXEHWUA

97

sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07



sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07

ZB1 STOCK EINE KUGELREIHE, INNENVERZAHNUNG - OJJVH PA/] LUAPUKOB, BHY TPEHHEE 3YBYATOE 3ALIEMJIEHUVE I B

STANDARDLAGERREIHE

CTAHAAPTHAA CEPUA

ZB1 STOCK

ZB1.25.0663.201-1SPPN ZB1.25.0763.200-1SPPN

D 663-05 276105
@ 605, N.20 Locher / otBepcTus @705, N.24 Locher/oTBepctus
@ 575 677

Dp=@558; m=6; Z=93 Dp=@660; m=6; Z=110
218 @ 54606 | S0
218 | oh7 __ o648

0 ] 225
‘ & [ |
\ 7 |~ = /)
| 5 ) \

|
\
|
P4 |
B }
! | ©
‘ | / | =
\ | 1 25‘25
2'8 @663 ’ e @765
@720, N.20 Lécher / otBepctusa @820, N.24 Lécher / otBepcTus
2850-05

0
58 +0,2
67 +1

0
54 0,2
v/
NN\
|

55 0,2

60 +0,2

@ 75005

ZB1.25.0762.200-1SPPN ZB1.25.0763.202-1RPTN
M

@ 76205 2850-04 HARTUNG ZAHNFLANKE
@ 705, N.24 Locher / otBepctus @ 820, N.24 Locher / otBepctua SAUATKA SYBIA O
@ 677 [ 317::5 — :iﬁs”/%’%%“& 553 HRC
= = - Rp 118" =
Dp=@660, m=6, Z=110 2 = T /
218 D %\ | ‘ | =
) ’ o \ \ [
| N 8 % N 4
o kg +
| 7 | | o B ‘ \ \ [ %o e
« o ‘ ‘ PO : % | | [ |
J G | i o9 [fe) f
I N P | N
9 ol ‘ ‘ i 218 ! ©
\ 4 /
| N , ots] | || gesseos
; / 2654
o18 \ 2762 8 Dp(xm)=2660
@ 820, N.24 Lécher / otBepctusa 2677
@ 85005 @ 705, N.24 Locher / otBepctus
@761-05

Verzahnung
3ayennerue | . MF 400
Code s Material [KNm] 3en
M
foo 2 SR NN [Kgl 300

ZB1.25.0663.201-1SPPN 9 C45Q+T 195 390 76

250
7B1.25.0763.200-1SPPN. 10 C45Q4T 195 390 85

200 —
7B1.25.0762.200-1SPPN 10  C45Q+T 195 390 91

150
7B1.25.0763.202-1RPTN. 10 C45Q4T 250 500 85

100

50

0

0 300 600 S00 1200 1500 1800 2100 Fa
[KN]

Bitte die technischen Anweisungen - Teil 2 - zur korrekten Benutzung der Grafik lesen.

Yumame mexHuyeckoe pyko8odcmeo - 4acme 2 - A1 6epHO20 NPUMeHeHUsl 2paguka.

DIAGRAMM DER STATISCHEN LAST FUR GESAMTKRAFTE
TPA®UK CTATUYECKOW HATPY3KU /19 CUMAOLMX
HAMPAXEHWUA

98

sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07



sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07

I B U EINE KUGELREIHE, INNENVERZAHNUNG - OJJVIH PA/] LUAPYKOB, BHY TPEHHEE 3YBYATOE 3ALIEMJIEHUE ZB1 STOCK

STANDARDLAGERREIHE

CTAHAAPTHAA CEPUA

ZB1 STOCK

ZB1.25.0860.200-1SPPN ZB1.25.0862.200-1SPPN

2805, N.30 Lécher / otBepcTua . 286205
Q775 @805, N.30 Lécher / otBepctus
__ Dp=0752; m=8; Z=04 o
17 Q736’*°vB Dp=752; m=8; Z=94
225 | A B73606
‘ 7 | \ 7 218 ‘
= | | P | |
N | ‘ ‘ Il I
3 7#’/7‘} | | | ’,"’ 8 “ ‘ A ‘ ‘ N
@ | , \ \ K| H
e | AN ) 8 _ 7 N 83| e
N e oo N :
217 @25 ] @ 7N } | |
2862 ' | //4 i \
©920, N.30 Locher / oTBepcTus T
295005 218 L&
2920, N.30 Locher/ otBepcTus
@950-05

ZB1.25.0862.201-1SPTN ZB1.28.1879.200-1SPPN

@862-05 21980 )
@805 N.30 Locher / otBepcTus < Drad M2 IEEn ) e Lo‘;:\;é oTBepcTuA

o774
Dp=752; m=8; Z=94 /
@736+06

Q
N
a
=
=
60 +0,2

R
_144

|
60 0,2

‘ | ' @1746+00
| H Dp=@1752; m=6; Z=292; xm=-3
217 2862 i Dp(xm)=@1758
T 2920 N.30 Lécher / otBepcTus ©1810 N.24 Locher / otBepctua
21878

55 10,2
| 12
NN
I =
|
//222 30
55 N
60 +0,2
0+
B
:
[N
N
0

@950-05

Verzahnung

3ayennerue | . Mf 1200
Material W [kNm] 1600 '?9
Koo §§ Mamepuan | N gl 1400 ! 'ap
7B1.25.0860.200-1SPPN. 11 C45Q+T 270 540 95 1200
7B1.25.0862.200-1SPPN. 11 C45Q+T 270 540 108 1000
7B1.25.0862.201-1SPTN. 11 C45Q+T 270 540 115 800 =
ZB1.28.1879.200-1SPPN 12 (C45Q+T 195 390 290 600
400
200
0 1000 2000 3000 4000 sooo Fa

[KN]

Bitte die technischen Anweisungen - Teil 2 - zur korrekten Benutzung der Grafik lesen.
Yumame mexHuyeckoe pyko8odcmeo - 4acme 2 - A1 6epHO20 NPUMeHeHUsl 2paguKa.

DIAGRAMM DER STATISCHEN LAST FUR GESAMTKRAFTE
TPA®UK CTATUYECKOW HATPY3KU /19 CUMAOLMX
HAMPAXEHWUA

29

sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07



sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07

sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07



sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07

Einreihige Kugel-Drehverbindungen, ohne Verzahnung
D

OnopHo-nogopomHsie ycmpolicmea ¢ 00HUM pA0oOM wiapukoe 6e3 3y64yamozo

3ayensieHus

N B 1 SERIES

sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07



sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07

NB!L20S EINE KUGELREIHE, OHNE VERZAHNUNG - O/J/H PA/] LLIAPUKOB, bE3 3ALIETTJIEHUA I B

STANDARDLAGERREIHE

CTAHAAPTHAA CEPUA

di
Dj*0.5
214
| % |
T 7] | g
o H| —
sl oot ‘ AN
HoOER 9l g
0 b | ‘
N e
<~ T
1

Abmessungen Befestigungslocher
Pa3zmepol KpenexHele omeepcmus

3l o | @ | a | o | e | w | 6 | w |
Code S0
x [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [ [mm] [-] [kl
NB1.20.0314.200-1PPN 1 386 315,5 3125 242 360 20 268 20 21
NB1.20.0414.200-1PPN 2 486 4155 4125 342 460 24 368 24 29
NB1.20.0544.200-1PPN 3 616 545,5 542,5 472 590 32 498 32 37
NB1.20.0644.200-1PPN 4 716 645,5 642,5 572 690 36 598 36 44
NB1.20.0744.200-1PPN 5 816 745,5 742,5 672 790 40 698 40 52
NB1.20.0844.200-1PPN 6 916 845,5 842,5 772 890 40 798 40 59
NB1.20.0944.200-1PPN 7 1016 945,5 942,5 872 990 44 898 44 66
NB1.20.1094.200-1PPN 8 1166 1095,5 1092,5 1022 1140 48 1048 48 77
- Werkstoff: C45Q+T - Mamepuan: C45 Q+T
- Max. Axialluft 0,35 mm - Max. Radialluft 0,25 mm - Ocesoli 3a3op makc. 0,35 Mm - PaduaneHuiti 3a3op makc. 0,25 mm

- Mit Fettfuillung, 6lgeschiitzt und in bestandige Plastikfolie eingewickelt - 3anosHeHHsle cmaskol, 3awuweHHbIe MACIOM, U 06MOMAHHbIe
NpoYHOU NIACMUKoBoU njieHKou
D> P=Kugeleinfillstopfen / npo6ka 860da wapukos P G= 4 Schmierlécher M8X1 / macnerku M8X1 -4 wm.

DIAGRAMM DER

400
. Mf STATISCHEN LAST
Aquivalentes 350 - — FUR GESAMTKRAFTE
Kippmoment
[kNm] 300 éﬁ' TPAGUK
“ L CTATUYECKOU
PagHouerrbll o P HATPY3KU AN
onpokudblsarouyudi K CHUMAIOLMX
momenm [KHm] 500 HAMPAKEHUI
150
Bitte die technischen
Al o 100 Fa
Grafik lesen. =n Aquivalente
Yumame mexHudeckoe Axiallast [kN]
PpyKo800Ccmeo - yacme 2 -
07151 8epHO20 NPUMEHeHUs 0 Ny PGGHOL{EHHGFI ocesaAa
zpacpuka Haepyska [KH]
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800
102

sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07



sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07

I B u EINE KUGELREIHE, OHNE VERZAHNUNG - O/JVH PA/] LLIAPUKOB, bE3 3ALIETTJIEHUA NB1.20 P

PRAZISIONSLAGERREIHE

NB1.20P

NPEYN3NOHHAA CEPUA
di
DCI
Di
214 =
| "% | =
o FTF } % -
(=} ) &
i E | g
g |
EF N T
f de '
Fe, Ne

Abmessungen Befestigungslécher
Pasmepebi KpenexHoble omeepcmus Axial- und
ORadlalluft
Icegoti 3a30p U
Koo

Kurve
Kpueas

[mm] [mm] [mm]  [mm] [mm] [mm]  [mm] [mm] [mm] [kg]

NB1.20.0314.201-2PPN 1 386 3845-009 3155 3125 2435 +0,07 242 360 20 268 20 0+0,03 21

NB1.20.0414.201-2PPN 2 486 4845 -0,10 4155 4125 3435 40,09 342 460 24 368 24 00,03 29
NB1.20.0544.201-2PPN 3 616 6145 -011 5455 5425 4735 40,10 472 590 32 498 32 00,03 37
NB1.20.0644.201-2PPN 4 716 7145 -013 6455 6425 5735 +0.11 572 690 36 598 36 00,04 44
NB1.20.0744.201-2PPN 5 816 8145 -014 7455 7425 6735 40,13 672 790 40 698 40 00,04 52
NB1.20.0844.201-2PPN 6 916 9145 -0,14 8455 8425 7735 40,13 772 890 40 798 40 0+0,05 59
NB1.20.0944.201-2PPN 7 1016 10145 -0,17 9455 9425 8735 +0,14 872 990 44 898 44 0+0,05 66
NB1.20.1094.201-2PPN 8 1166 11645 -0,17 10955 10925 10235 +0,17 1022 1140 48 1048 48 0-+0,06 77
- Werkstoff: C45Q+T - Mamepuan: C45 Q+T

- Mit Fettfullung, 6lgeschiitzt und in bestandige Plastikfolie eingewickelt - 3anosHeHHble cmaskoU, 3aujuuieHHble MAc/IoM, U 06MOMAHHbIe
NpoYHOU NJIGCMUKOB0U nyieHKou
D> P=Kugeleinfillstopfen / npo6ka 8s0da wapukos » G= 4 Schmierlécher M8X1 / macnerku M8XT - 4 wm.

DIAGRAMM DER

Mf 400
. STATISCHEN LAST
Aquivalentes 350 - éﬁ — FUR GESAMTKRAFTE

Kippmoment 2 FonoMK
[kNm] t )
V] CTATUYECKOU

PasHouyeHHbIU o |
onpokudsisarowu 230 T HATPY3KU 418
C)KMMAIOLL{IQ(
momerm [KHM] 200 1. 8 HAMPAKEHWH

150

oy
Bitte die technischen

Anweisungen - Teil 2 - zur 100 \..
korrekten Benutzung der

Grafik lesen. .\H

. Fa
N Aquivalente
T Axiallast [kN]
| PasHoueHHas ocesas
Hazpy3ka [KH]

50

Yumame mexHuyeckoe
pyKo8odcmeo - yacms 2 -

07151 8epHO20 NpUMEHeHUsA 0
2pacuka

11/ £
/

0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800

103

sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07



sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07

NB1.25S EINE KUGELREIHE, OHNE VERZAHNUNG - O/J/H PA/] LLIAPUKOB, bE3 3ALIEIJIEHUA I B

STANDARDLAGERREIHE

CTAHAAPTHAA CEPUA

Abmessungen Befestigungslocher
Pazmepol KpenexHele omeepcmus

-nnnnnnnn

Code P

Kod 23

x [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [l [mm] [-] [kgl
NB1.25.0455.200-1PPN 1 555 454 456 355 515 18 395 18 53
NB1.25.0555.200-1PPN 2 655 554 556 455 615 20 495 20 65
NB1.25.0655.200-1PPN 3 755 654 656 555 715 24 595 24 76
NB1.25.0755.200-1PPN 4 855 754 756 655 815 24 695 24 90
NB1.25.0855.200-1PPN 5 955 854 856 755 915 28 795 28 101
NB1.25.0955.200-1PPN 6 1055 954 956 855 1015 30 895 30 115
NB1.25.1055.200-1PPN 7 1155 1054 1056 955 1115 30 995 30 128
NB1.25.1155.200-1PPN 8 1255 1154 1156 1055 1215 36 1095 36 139
NB1.25.1255.200-1PPN 9 1355 1254 1256 1155 1315 42 1195 42 150
NB1.25.1355.200-1PPN 10 1455 1354 1356 1255 1415 42 1295 42 163
NB1.25.1455.200-1PPN 1 1555 1454 1456 1355 1515 48 1395 48 174
- Werkstoff: C45Q+T -Mamepuan: C45 Q+T
- Max. Axialluft 0,40 mm - Max. Radialluft 0,30 mm - Ocesoli 3a3op makc. 0,40 Mm - PaduanbHuiti 3a3op makc. 0,30 Mm

- Mit Fettfiillung, 6lgeschiitzt und in bestandige Plastikfolie eingewickelt - 3anosHeHHble cmaskol, 3auuwieHHele MAcsiom, U 06MoMaHHble
NpOYHOU NIGCMUKoBoU nyieHKou

D> P=Kugeleinfillstopfen / npo6ka esoda wapukos » G=4/6 Schmierldcher M10X 1/ macneqku M10X1 - 4/6 wm.
Mf 1400 DIAGRAMM DER
. STATISCHEN LAST
Aquivalentes 1200 FUR GESAMTKRAFTE
Kippmoment
[kNm] 1000 gﬁ%’:fcxoﬁ
PagrouetHbd HATPY3KH ANA
onpokuobisarowul 800 CHUMAIOLLMX
momeHm [KHm] HAMPAXEHWA
600
fredeisdnshe 400 QU Fa
korrekten Benutzung der ™ ) [ | .
Grafik lesen. 200 - e Aquivalente
e, NN Axallast [kN]
0151 8epHO20 NPUMEHeHUs 0 P, - - PGGHOL{EHHGFI ocesaAa
zpagura Hazpyska [KH]
0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500
104

sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07



sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07

1§8:B

EINE KUGELREIHE, OHNE VERZAHNUNG - O/JVH PA/] LLIAPUKOB, bE3 3ALIETTJIEHUA

PRAZISIONSLAGERREIHE

NMPELYN3NOHHAA CEPUA

Abmessungen Befestigungslocher
Pasmepobi KpenexHoie omeepcmus Axial- und
Radialluft
Ocegoti 3a30p u
paouaneHolli

[mm] [mm] [mm]  [mm] [mm] [mm]  [mm] [mm] [mm]

Code
Koo

Kurve
Kpueas

NB1.25.0455.201-2PPN 1 555 553 -0,11 454 456 357 40,09 355 515 18 395 18 0-+0,03 53
NB1.25.0555.201-2PPN 2 655 653 -0,13 554 556 457 +0,10 455 615 20 495 20 0+0,03 65
NB1.25.0655.201-2PPN 3 755 753 0,14 654 656 557 40,11 555 715 24 595 24 0+0,03 76
NB1.25.0755.201-2PPN 4 855 853 -0,14 754 756 657 +0,13 655 815 24 695 24 00,04 90
NB1.25.0855.201-2PPN 5 955 953 -0,14 854 856 757 40,14 755 915 28 795 28 00,04 101
NB1.25.0955.201-2PPN 6 1055 1053 -0,14 954 956 857 +0,14 855 1015 30 895 30 0+0,05 115
NB1.25.1055.201-2PPN 7 1155 1153 -0,17 1054 1056 957 +0,14 955 1115 30 995 30 0+0,05 128
NB1.25.1155.201-2PPN 8 1255 1253 -0,17 1154 1156 1057 +0,17 1055 1215 36 1095 36 0+0,06 139
NB1.25.1255.201-2PPN 9 1355 1353 -0,17 1254 1256 1157 +0,17 1155 1315 42 1195 42 0-+0,07 150
NB1.25.1355.201-2PPN 10 1455 1453 -0,20 1354 1356 1257 40,17 1255 1415 42 1295 42 0+0,07 163
NB1.25.1455.201-2PPN 1" 1555 1553 -0,20 1454 1456 1357 40,20 1355 1515 48 1395 48 0+0,07 174
- Werkstoff: C45Q+T - Mamepuan: C45 Q+T

- Mit Fettfullung, 6lgeschiitzt und in bestandige Plastikfolie eingewickelt - 3anonHeHHble cmaskol, 3awuwieHHele MAcsiom, U 06MoMaHHble
NpoYHOU N1IGCMuKosou nieHKou

D> P=Kugeleinfiillstopfen / npo6ka s6oda wapukos » G=4/6 Schmierlécher M10X1/macnenku M10X1 - 4/6 wm.
Mf 1400 DIAGRAMM DER
. S'[ATISCH EN LAS_'!'
Aquivalentes 1200 FUR GESAMTKRAFTE
Kippmoment
(kNm] 1000 CTATAECKOR
PasHouyeHHbIU HATPY3KM AN1S
OnpOKuabIBGlOLL{ULj 800 C)KMMA'OLL‘MX
momerm [KHm] HANPAXKEHWH
600
?r:\t;eci’siﬁ rtl;cef:‘n_i §I'Celi‘le;- zur 400 Fa
korrekten Benutzung der .
Grafik lesen. 200 Aquivalente
Yumame mexHuyeckoe Axiallast [kN]
PpyKo8odcmeo - yacms 2 - |
07151 8epHO20 NpUMeHeHus 0 | PGBHOL(GHHGFI ocesaA
papuka Haepyska [KH]

0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500

105

sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07



sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07

NB1.25R EINE KUGELREIHE, OHNE VERZAHNUNG - O/JVH PA/] LLIAPUKOB, bE3 3ALIETJIEHUA I B

STANDARDLAGERREIHE

CTAHAAPTHAA CEPUA

Abmessungen Befestigungslocher
Pasmepeoi KpenexHbie omeepcmus
NN
Koo
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [ [mm] [mm] [ [mm] [kg]
NB1.25.1204.400-1PPN 1 1289 1206 1202 119 1257 45 16 1151 45 16 121
NB1.25.1314.400-1PPN 2 1399 1316 1312 1229 1367 50 16 1261 50 16 132
NB1.25.1424.400-1PPN 3 1509 1426 1422 1339 1477 54 16 1371 54 16 143
NB1.25.1534.400-1PPN 4 1619 1536 1532 1449 1587 60 16 1481 60 16 154
NB1.25.1644.400-1PPN 5 1752 1646 1642 1536 1708 54 22 1580 54 22 209
NB1.25.1754.400-1PPN 6 1862 1756 1752 1646 1818 60 22 1690 60 22 222
NB1.25.1904.400-1PPN 7 2012 1906 1902 1796 1968 64 22 1840 64 22 241
- Werkstoff: 42CrMo4 Q+T - Mamepuan: 42CrMo4 Q+T
- Max. Axialluft 0,40 mm - Max. Radialluft 0,30 mm - Ocesoli 3a3op makc. 0,40 MM - PaduanbHuiti 3a3op makc. 0,30 Mm

- Mit Fettfullung, 6lgeschiitzt und in bestandige Plastikfolie eingewickelt - 3anosiHeHHbIe cMa3zkoU, 3aujuwyeHHble MAcI0M, U 06MOMAaHHsIe
NpoYHOU NJIACMUKOB0U njieHKoul

> P=Kugeleinfullstopfen / npo6ka 8soda wapukos » G= 6 Schmierlécher M8X1 / macnerku M8X1 - 6 wm..
Mf 1600 <] DIAGRAMM DER
. ) STATISCHEN LAST
Aquivalentes 1400 <

‘ ' '195' FUR GESAMTKRAFTE

Kippmoment N %**lﬂp
[KNm] 1200 =

- FPAGUK
PasHoueHHbIl ﬁ;ArLPL;IE{CMKAOgH
onpokuoslsarowuli CHUMARLNX

momeHm [KHm] HAMPAMEHWIA

Bitte die technischen
Anweisungen - Teil 2 - zur
korrekten Benutzung der

Fa

Grafik lesen. Aquivalente
Yumame mexrudeckoe Axiallast [kN]
PpyKo80Ocmeo - uacme 2 -
07151 8epHO20 NPUMEHeHUs PGGHOL{EHHGFI ocesaAa
zpacpuka Haepyska [KH]

0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000
106

sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07



sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07

I B EINE KUGELREIHE, OHNE VERZAHNUNG - O/JVH PA/] LLIAPUKOB, bE3 3ALIETTJIEHUA NB1 STOCK

STANDARDLAGERREIHE

N B 1 STO C K CTAHAAPTHAA CEPUA

NB1.14.0179.200-1PPN NB1.14.0179.201-1PPN

2180
@144,5 N.12 Locher / otepcTus gi‘:;,i o Lochan)
2126,5.0% 5 N. mo;;r0 oraspe
211 @124,5 +0.3 211 !
| ; \ .
A [te) A /
- } roo 0 N n 1- } D o)
] Sl 4 i H
H ?’ S+ ‘ / g § ;' ?g | } ‘ / ;' 9
(=} ?/; ] // ) Lo / =]
® LDF *\» ’ [ | G2 ‘ /é’ ‘ y
b 11 ’ | o1 7
2178 ©180,5
@214 N.12 Lécher / otBepcTus @214 N.24 Lécher / otBepcTus
2232 5% @234-02
o340

NB1.20.0220.200-1PPN NB1.20.0260.200-1PPN

@221 o
@170 N.10 Locher / otBepcTua @328 -0.1
2140302 258
2138 *03 @215 N.16 Lécher / otBepcTus
218 : 14 2190 *05
AX | o | G .
e 1 o) !
~ 2 i ‘ | g’ =) o~ i ~
o AD%‘F{* o HH =} | o2
F 474 \ | —| © F ] = =
5 78 | Py 9 o X
| j 3 -
©| i T I ‘(ll
} 218 , ’,
2219 S L o192
@270N.10 Lécher / otBepcTus @262
3300200 @305 N.16 Lécher / otBepcTus
@302-03 232905

: Mf 35 s
Koo gé_ Mamepuan .

NB1.14.0179.200-1PPN  1-a  C45Q+T 7 4
NB1.14.0179.201-1PPN  1-b  C45Q+T 7 20
NB1.20.0220.200-1PPN 2 C45Q+T 16 15
NB1.20.0260.200-1PPN 3 C45Q+T 18 10
5
0

0 100 200 300 400 500 &00 Fa

[KN]

Bitte die technischen Anweisungen -Teil 2 - zur korrekten Benutzung der Grafik lesen.

DIAGRAMM DER STATISCHEN LAST FUR GESAMTKRAFTE
Yumame mexHu4eckoe pyKo8odcmeo - 4acme 2 - /15 6epHO20 NPUMeHeHUs 2pacpuKa.

TPA®UK CTATUYECKOW HATPY3KU /19 CUMAIOLMX
HAMPAXEHWUA

107

sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07



sale@technobearing.ru

TECHNOBEARING.RU

8 (800) 700-72-07

NB1 STOCK EINE KUGELREIHE, OHNE VERZAHNUNG - O/J/H PA/] LLIAPUKOB, bE3 3ALIETTJIEHUA I B

NB1 STOCK

Code Material
Koo Mamepuan g

NB1.20.0260.201-1PPN
NB1.20.0260.202-1PPN
NB1.22.0308.200-1PPN
NB1.25.0308.200-1PPN

NB1.20.0260.201-1PPN

2258

@215 N.20 Locher / otBepcTus

2191+0:3

214 L .
| J
o AT | '3 s
E?Ih P 5 } ‘ ” g g)
0 ] ‘ )
~ B ° 7 | !’
] i 7
214 '
2262
@305 N.20 Locher / otBepcTus
332903

NB1.22.0308.200-1PPN

45+0,2

2306
@259 N.28-1 Locher / otBepcTus
@235+03
213 /
7 Egs /
,G,% / 77‘7 N // g ~—
& L] ] P G; // :)I i
® N L9 g
SNEE N /!
© | ///
213 /

DIAGRAMM DER STATISCHEN LAST FUR GESAMTKRAFTE

TPA®UK CTATUYECKOW HATPY3KU /19 CKUMAIOLNX
HAMPAXEHUA

2310
@358 N.24 Locher / otBepcTus
@380-03

@403.5

Kurve
Kpueas

4 C45Q+T 16
4 C45Q+T 15
5-a C45Q+T 25
6-a C45Q+T 28

Mf 5o
[KNm] 45
40

35

30

25

20

STANDARDLAGERREIHE

CTAHAAPTHAA CEPUA

NB1.20.0260.202-1PPN

2261
@215 N.20 Locher / otBepcTna

@19370 00
219103

214 | '

| N~
AS%S

- \ L e

N ! T

SIS \ | &

3| | & | ;NS
< - I
BN
} 214 '

@259

@305 N.20 Locher / otBepcTua

@32700

232903

NB1.25.0308.200-1PPN

@ 308
@259 N.28-1 Locher / otBepctusa
@235*03
2230
214 — L
] [ =
/ lc2 [/ i N
o i’T’/ | -

5 P/ G / pr
g 2 ‘ g
8 ff,\,, \ f

L2 L '
o ] | | 1214 |

* |

@310
2358 N.24 Locher / otBepcTna

238503
2390

/' Balts 10.9

0

Bitte die technischen Anweisungen - Teil 2 - zur korrekten Benutzung der Grafik lesen.
Yumame mexHuyeckoe pyko8odcmeo - 4acme 2 - A1 6epHO20 NPUMeHeHUsl 2paguKa.

100 200 300 400 S00 600 700 sgo Fa

[KN]

108

sale@technobearing.ru

TECHNOBEARING.RU

8 (800) 700-72-07



8 (800) 700-72-07

sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU
R e o oo i oo

STANDARDLAGERREIHE

N B 1 STO c K CTAHAAPTHAA CEPUA

NB1.25.0475.200-1PPN

@473
@410 N.18 Locher / otBepctus
@382+0.5
@25 2381
217 !
| [ ) &
o ‘ \ T
\ [ j =1
3 H| —
% = ;57 { | { o H
w| © / | I i 8
[t} T - /
\ HIER
© \ iz ! g
@25 /,’
DATT
2540 N.18 Locher / otBepctus
2565-05
@595

NB1.25.0763.200-1PPN

2761
@ 705, N.24 Lécher / otBepcTus
+0,3
QL 7 2664
@25 ; ;
| |
| |
N7 | .
W | [ 93
9 ,j>?; B | | 5| ©
g |
® % c | 33 /
| =
|
217 225 /
@765 '

‘ 2820, N.24 Locher / otBepcTua

285003

Kurve
Kpueas

Code Material
Koo Mamepuan
7 C45Q+T 62

NB1.25.0475.200-1PPN
NB1.28.0716.200-1PPN 8 C45Q+T 80
NB1.25.0763.200-1PPN 9 C45Q+T 116
10 C45Q+T 120

NB1.25.1076.200-1PPN

DIAGRAMM DER STATISCHEN LAST FUR GESAMTKRAFTE

TPA®UK CTATUYECKOW HATPY3KU A/18 CUMAIOLNX
HAMPAMXEHWUN

sale@technobearing.ru

NB1.28.0716.200-1PPN

@713
@ 650 N.24 Locher / otBepctua
2606+03
222 !
‘ \ /
|
A ,‘, A Z ‘ /, -
© 40| | A S| T
3 e 5 H
R e / H | / N
v 7~ l
© . | !
7; } 1 1
222 [
@719 /
@782 N.24 Locher / otBepcTua
282603

NB1.25.1076.200-1PPN

21074

©1012 N.30 Locher / otBepctua
©982+03
@25 ~ }
217 .
| |
17 7 x N s
~ | | [
o b b . 1 o +
T p 1 | I
[to} ) I [
1) %——l—— I N3 /
|
| | Y
17 /
@25 B

1078
©1135 N.30 Locher / otBepcTus

2118003

r'}l} |
| J'F?
4 }
e 10
]
= XJ\ . |
o 300 &00 900 1200 1500 1200 2100 2400 Fa
[KN]

Bitte die technischen Anweisungen - Teil 2 - zur korrekten Benutzung der Grafik lesen.
Yumame mexHuyeckoe pyko8odcmeo - 4acme 2 - 3115 8epHO20 NPUMeHeHUsl 2paguKa.

109

8 (800) 700-72-07

TECHNOBEARING.RU



sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07

sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07



sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07

Zweireihige Kugel-Drehverbindungen, mit AuBenverzahnung
T

OnopHO-no8opomMHbie ycmpolicmea ¢ 08ymMs psA0amu WAapuKoe U HapyX<HbIM

3y64yameim 3ayensieHuem

E B 2 SERIES

sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07



sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07

EB2 ZWEI KUGELREIHEN, AUSSENVERZAHNUNG - /]BA PA/JA LLUAPUKOB, HAPYXHOE 3YBYATOE 3ALIETTJIEHUE I B

STANDARDLAGERREIHE

CTAHAAPTHAA CEPUA

Abmessungen Befestigungslécher Verzahnung 2
Pasmepebl KpenexHole omeepcmus 3ayenneHue §
v
HEHHEHHHHHIIMHIHHEE
=4 [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [] [mm] [-] [mm] [mm] [kN] [kN] [kg]
EB2.22.0307.200-1SPPN 432 309 305 224 394 83 8 92 50 360 254 16 17 25 12 6 70 - 420 204 408 51
EB2.22.0383.200-1SPPN 2 504 385 381 300 466 83 8 92 /5 436 330 16 17 25 12 8 61 - 488 408 816 64
EB2.25.0475.200-1SPPN 3 595 477 473 382 565 83 88 98 50 540 410 24 17 25 14 5 M7 - 58 17 34 8
EB2.25.0575.200-1SPPN 4 712 577 573 470 670 88 88 98 75 640 508 24 17 25 9 8 8 - 6% 408 816 123
EB2.20.0752.200-1SPPN 5 84 75 750 678 833 83 8 92 76 800 706 36 17 25 9 6 142 - 852 3101 6202 114
EB2.25.0821.200-1SPPN 6 979 823 819 718 935 92 92 102 8 893 753 36 21 31 15 10 94 +11 940 70,63 14126 200
EB2.20.0968.200-1SPPN 7 1080 970 966 893 1042 8 8 92 76 1015 922 30 17 25 10 8 133 - 1064 41,34 8269 148
EB2.25.1077.200-1SPPN 8 1200 1079 1075 976 1163 88 8 98 77 1135 1012 36 19 - - 8 148 - 1184 41,89 8378 210
EB2.28.1215.200-1SPPN 9 1380 1218 1212 1095 1330 98 98 108 90 1290 1135 48 23 34 16 10 136 - 1360 612 1224 325
- Werkstoff: C45 Q+T - Mamepuan: C45 Q+T
- Hartung der Verzahnung moglich (-1RPPN) - BoamoxHOCmMb nocmasku 3auenneHus ¢ 3akaskol (-1RPPN)
D> P=Kugeleinfiillstopfen / npo6ka esoda wapukos » G=2+2 Schmierlécher M8X1/macnenku M8XT - 2+2 wm.

DIAGRAMM DER STATISCHEN LAST FUR GESAMTKRAFTE .
TPA®UK CTATUYECKOM HATPY3KW A1 CUMAIOLYNX HATIPAXKEHWI

KENNLINIEN / ®OPMA 1~6 KENNLINIEN / ®OPMA 7~9
600 1400 0%,
— 500 ,}3 — 1200 [ |
E 1 E |
& wnd g 1000 i
5 \ S 800 e f
300 -; 4 g |
N \ 600 Fr it :
200 - & t b ~ !
o | N I
100 =" 200 | b
N
5 \ \\\ 0 s~ b ]
0 500 1000 1500 2000 2500 3000 0 1000 2000 3000 4000 5000
= Fa [kn] === Faxn

Bitte die technischen Anweisungen -Teil 2 - zur korrekten Benutzung der Grafik lesen. - [Tpoyumame mexHuyeckue UHCMpYKYUU - Yacmb 2 - 0719 8epHO20 UCNO/b30BAHUSA 2pApuKa.

112

sale@technobearing.ru TECHNOBEARING.RU 8 (800) 700-72-07



